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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 
 

Rozhovor mezi Ptaah z Federace Plejaren 

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 
 

Osmistý šestaosmdesátý kontakt 

Středa, 1. května 2024, 00.04 hod. 

 

Billy   Objevil ses tu opět časně, ale buď vítán, milý příteli, a rovněž pozdraven v této brzké ranní hodině. 
Mimoto mi přicházíš jako na zavolanou, neboť mám některé věci, které vyvstaly a které je potřebné 
probrat. 

Ptaah   Zdravím tě, milý Eduarde, můj příteli. Budíš ve mně zvědavost, copak tedy vyvstalo? 

Billy   Mám tady nějaké věci, které mají postupně přicházet na přetřes. 

Ptaah   Ačkoliv ti to pravděpodobně nebude vyhovovat, musím ale předtím ještě něco zmínit a položit 
ti jednu otázku, a sice ohledně toho, co se nedávno přihodilo: Uvedl jsi mezitím i v periodiku »Znamení 
doby« (FIGU Zeitzeichen) vše na pravou míru, pokud jde o sektářství tohoto Jedaiaha Ramnarina alias 
Jediho Reache, jak si to žádalo naše Grémium? 

Billy   Samozřejmě. 

Ptaah   Dobře, neboť toto začalo být velmi důležité, jelikož z »Učení pravdy, Učení Tvořivé energie, Učení 
života« nemají vznikat působná náboženství žádného druhu, a ani jiná sektářství, jež by mohla začít 
působit na pozemšťany po celém světě tak, že by z toho vzcházely věrské bludy. Na základě těch 
neradostných událostí, které se nedávno přihodily ve věci Jedaiaha Ramnarina, jsme povinně 
informovali své Grémium o intrikách tohoto muže, který se nazývá také Jedi Reach. Ten vytvořil sektu 
s četnými zastánci, a sice s pomocí všech těch vědomostí, které získal z existujících, tebou sepsaných 
zpráv, jež obsahují rozhovory s námi Plejaren. Dotyčnému se nejen hanebně podařilo vyloudit si pasivní 
členství ve spolku FIGU, ale zneužil též obsah a vědomosti z našich rozhovorů – které jsi vyvolal 
a doslovně písemně zaznamenal v podobě rozhovorových zpráv – tím, že je bezskrupulně, naprosto 
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bezohledně a velmi drze využíval ke svému ničemnému prospěchu s pomocí zavrženíhodných lživých 
výplodů a odporných podvodných machinací, a sice za tím účelem, aby se povýšil na sektářského vůdce. 
Svým lstivým a lhavým způsobem se staví vysoko nad nás i nad tebe, jak jsme nyní vyzkoumali, protože 
nás Grémium pověřilo, abychom tuto mrzutou událost, která se odehrála, objasnili. 

Billy   To jsem nevěděl. 

Ptaah   Stalo se to přece i bez tvého vědomí. Rovněž jsme vyzkoumali, že jste mezitím proti 
Ramnarinovým sektářským intrikám zakročili, a že jste ho navíc vyloučili ze spolku FIGU, a zbavili jej tedy 
pasivního členství. Proti tomu provedl, jak chci říci, vyvlékací manévr s pomocí velmi primitivních lživých 
tvrzení, neohrabaného podvodnictví, klamání a sugesce a také s pomocí hloupého a velmi primitivního 
předstírání falešných skutečností, jakož i s pomocí šálení, nepravdy, nesmyslů, nereálností a podvodů, 
přičemž doufá, že hloupí věřící, kteří ho velebí, a ostatní přívrženci jeho lživé sekty mu na jeho prolhanost 
a manické lhářství skočí. 

Z širšího úhlu pohledu je žel nutno povědět, že již v počátcích kontaktů, a sice už v době, kdy k tobě 
přicházela Asket, uváděli pozemšťané do světa nestoudné lži o tom, že jsou v kontaktu 
s »mimozemšťany«. Jedním z prvních takových byl George Adamski, kterého jsi tehdy s pomocí 
a v přítomnosti Asket přiměl v Lidovém domě v Curychu složit účet, přičemž jsi také zhruba v téže době 
... Z toho potom vyplynulo, ... 

Billy   Tak tomu bylo, ale o tom by se nemělo dále mluvit – přinejmenším do té doby, ... 

Ptaah   To souhlasí, neboť to celé by bylo popíráno, v tom ohledu myslíš jistě správně. To se přece 
prokázalo i tehdy, když jsi ty a Jacobus ... a vám dvěma nebyla vůbec věnována pozornost, a sice tak, 
jako byste byli naprosto cizí a neznámí lidé. 

Billy   Tak tomu bylo, ano. My dva jsme o tom od té doby mluvili již dvakrát nebo třikrát. Pan dr. Sloman, 
který ... dobře znal, o něm řekl – dr. Sloman byl přece přítel Ilsy von Jacobiové, která s ním přece vlastně 
zacházela jako se svým nevolníkem, ale on se od ní nedokázal odpoutat –, že je ... profitér, kterému toho 
nemám příliš mnoho říkat, protože si vše převrátí tak, jako by to byla zásluha jeho vlastní »badatelské 
práce«. To mi ale bylo vlastně již tehdy lhostejné, neboť mi již od doby mého mládí nikdy nezáleželo 
na tom a neměl jsem potřebu, abych patřil k pozemšťanům, kteří věří, že musejí stát na nejčelnějším 
místě a na veřejnosti a že jsou čímsi obzvláštním, jako tomu věří např. vládnoucí činitelé, sportovci, 
pisatelé knih a herci atd., kteří se domnívají, že jsou proto něčím speciálním. A když toto říkám, tak to 
odpovídá mému pravému myšlení, mým pocitům a rovněž i mému chování, a to již od doby mého mládí, 
kdy jsem byl právě ještě malým chlapcem a kdy mi můj postoj v tomto ohledu přinášel četné útrapy 
a újmy. Z toho důvodu neprobíhal můj život jednoduše v normálních kolejích, ale velmi mnohému jsem 
se díky tomu učil, jako i tomu, že v životě jsou těžké časy a že se v průběhu dnů a časů odehrávají dobré 
i špatné události a stavy, ale že je možné je zvládnout, pokud se člověk snaží a dělá správné věci. A tak 
jsem si vždy sám a průběžně dával dobrou radu v tom smyslu, abych nikdy a za žádných okolností svůj 
život nepromarňoval, byl stále bdělý a abych se nikdy a v žádném případě nemstil a neodplácel, ať už se 
bude dít proti mně cokoliv zlého a nesprávného. A tak jsem se sám poučoval o tom, abych v případě 
nutnosti pozvedl hlas a začal být hlasitý nebo velmi hlasitý, či abych dokonce zakřičel, pokud to začne 
být nezbytné, ale vždy tak, aby ve mně nikdy nevznikal a nevzdouval se vztek či hněv, a to dokonce ani 
tehdy, když se budou dít nejhorší věci. 

Ptaah   To jsem sám jednou slyšel, totiž tehdy, když jsi mluvil s Jacobusem o ... Mimoto velmi jasně vím, 
že slova, která jsi právě vyslovil, upřímně odpovídají pravdě, neboť jsem sám spoluzažil, jak jsi fakticky 
zvýšil hlas na ... až na úroveň křičení, avšak jen o několik vteřin později jsi mluvil normálním tónem s ... 
A upřímně řečeno jsem něco takovéto u tebe nikdy předtím sám nezažil, a ani bych to sám nedokázal. 
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Billy   To přece ani nemáš zapotřebí, neboť si myslím, že tyto věci jsou u vás už dlouho minulostí. Ale 
tady mám jednu otázku z Číny od ... 

Otázka: 

Plejaren neuzavírají manželství na právní úrovni, neboť taková manželství působí problémy a vedou 
k nesvobodě. Já bych tuto radu následoval/a, ale nedokázal/a jsem vypátrat, proč tomu tak je. Této 
argumentaci nerozumím. Můžete ji vysvětlit? Domnívám se, že vysvětlení by vedlo k tomu, že by tuto 
radu přijalo více lidí. 

K tomu musím vysvětlit: 

Manželství mezi dvěma lidmi by mělo být dobrovolné a nemělo by se uzavírat nátlakově pod vlivem 
úřadu, takže by spolu měli muž a žena vést manželství, které oba dva uzavřou samostatně dle své vlastní 
vůle a které budou řádně vést. Při tom je lhostejné, zda se jedná o manželství oboupohlavní nebo 
jednopohlavní, resp. lesbické či homosexuální, neboť všechna pohlaví mají rovnoprávné postavení, 
jelikož jsou přirozeně dána, a tudíž je naprosto chybné lesbismus a homosexualitu očerňovat. 

A Elisabeth zodpověděla tu otázku od ... opravdu velmi dobře, přičemž si myslím, že by její odpověď 
měla být zmíněna i v našem nynějším rozhovoru a že bych ti ji měl předčíst, aby pak byla uvedena 
i v kontaktní zprávě, protože celý obsah této odpovědi je velmi poučný a tvoří osvětu. Proto tu tedy 
uvádím její slova: 

Odpověď: 

V manželském svazku je velmi důležité, má-li dobře a harmonicky fungovat, aby se oba partneři 
oceňovali ve smyslu vzájemné rovnocennosti a aby se k sobě chovali s velkým respektem, s velkou 
pozorností a rovněž i velmi láskyplně. 
Vzájemně ocenivý postoj si mají v tomto smyslu naprosto striktně zachovávat i tehdy, když mezi nimi 
vyvstanou názorové rozdíly. Ty jsou naprosto normální, jelikož každý člověk disponuje svou vlastní 
jedinečnou osobností, a nemůže tedy nikdy mít jen tentýž názor jako druhý, nicméně názorové rozdíly 
by se nikdy neměly zvrhávat v hádky. 
Na naší Zemi bývají manželství uzavírána často žel příliš nerozvážně a bez vzájemného otestování. 
Ve skutečnosti člověk vždy potřebuje čas k tomu, aby pochopil povahu druhého a budoucího partnera 
a aby se s ním seznámil. 
Pokud se touto radou neřídí, tak lze předvídat, že se v jeho manželství budou objevovat takové 
nesrovnalosti, že jeho soužití s partnerským protějškem přestane být možné. 
Po úředně uzavřeném manželství projevuje partner/partnerka často nároky na vlastnění druhého, kvůli 
čemuž je tento druhý konfrontován s nesplnitelnými požadavky a je stísňován a omezován. 
V úředně uzavřeném manželství se také častokrát ukazuje, že si je jeden příliš jistý tím druhým, a proto 
není ochoten dobře pracovat na vzájemném vztahu. 
Tímto způsobem se nemůže rozvíjet rovnocenné manželské partnerství, které by oběma partnerům 
přinášelo pozitivní, evolutivní hodnoty. 
Při manželství, které bylo uzavřeno právní, úřední cestou, bývá rozvod většinou spjat s výraznými 
problémy, i kdyby to byl při beznadějném rozvratu manželství jediný rozumný krok. 
Tak tomu bývá zvláště tehdy, když z úředního manželství vzešli i potomci. 
S úředním manželstvím je spojen právní závazek, a proto musí být, často v rozporu s veškerým rozumem, 
nuceně zachováváno. 
Tato NUTNOST ale pro rovnoprávné, rovnocenné a harmonické manželské partnerství netvoří dobrý 
předpoklad, neboť v manželském svazku by mělo být vše jednomyslně sdíleno, dáváno a přijímáno 
na bázi dobrovolnosti, lásky a radosti a partneři by si měli v případě problémů a těžkostí rovněž takto 
vzájemně pomáhat a podporovat se. 
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Ve svobodném manželství odpadá nátlak spojený s úředním, zákonným závazkem. 
V takovém manželství si partner/partnerka ani neklade zcela neoprávněné nároky na vlastnění druhého. 
To proto, že se každý z manželských partnerů bez úředního závazku dobrovolně věnuje dobré práci 
na vzájemném vztahu. 
 

Billy   To byl tedy ten text od Elisabeth, a je více než jen pozoruhodné, jak je pozorná, dobrá 
a samostatně myslící, a vůbec i naši členové FIGU, a že dokážou reprodukovat to, čemu se během všech 
těch desetiletí naučili, čemu rozumějí a co také umějí vysvětlit. To platí i pro tu věc, kterou napsala 
Bernadette jako odpověď na otázku, aby objasnila bludy spojené s tím, že si lidé údajně vzpomínají 
na dřívější životy a své někdejší osobnosti. Tak to přece v naprosto vzácných případech z důvodu ... 
může být, ale taková věc se děje tak vzácně, že se o tom vlastně nemusí mluvit. A proč se to může stát, 
to by se vlastně nemělo vysvětlovat, neboť sobci, jedinci stižení bludy, věřící a ostatní, kteří chtějí být 
něčím obzvláštním, by začali ihned rozvíjet fantazie, lhát a tvrdit, že právě jich se takováto výjimka týká. 
Proto bude chytřejší pomlčet, a všechny ty okolnosti spojené s touto naprosto vzácnou možností 
nejmenovat; bude naopak chytřejší, když ti předečtu to cenné dílo, které napsala Bernadette, a to zní 
takto: 

Nedorozumění, chybné interpretace a tvrzení 

Bernadette Brandová, Švýcarsko 

Základní neporozumění mnoha zájemců o společenství FIGU a »konzumentů« jeho informací ve věci 
Nauky Tvořivé energie spočívá od samého počátku v tom, že vycházejí z myšlenky, že se tu jedná o jistý 
druh »výuky automatického pokroku v evoluci«, resp. že očekávají takovýto pokrok pouze na základě 
sdělovaných vědomostí. Proto se domnívají, že dospějí na vyšší stupně evoluce, aniž by vykládané věci 
museli skutečně i pochopit nebo se do nich rozumově vpravit. Jednoduše bezmyšlenkovitě přijímají to, co 
se »naučili«, resp. co si přečetli, a následně očekávají, že budou jakoby »sami od sebe« prodělávat 
evoluci, aniž by k ní museli dále čímkoli přispívat. Tento postoj můžeme zhruba srovnat s účastníky 
semináře, kteří drtivou většinu času prospí nebo se nechávají, při naprosté vnitřní nepřítomnosti, 
oblbovat přednáškami referentů, aby po absolvování tohoto učebního běhu mávali ostatním před nosem 
diplomem a namlouvali jim, kolik se toho na tomto semináři naučili. Na základě zkušenosti vedoucích 
seminářů lze ovšem konstatovat, že účastníci zpravidla »nepochytí« ani 10 % předávaných vědomostí 
a ještě mnohem méně z nich pak uplatňují v praxi. 

Toto stanovisko lze velmi přesně vykreslit na překladu německého pojmu »nauka« (»Lehre«) 
do anglického slova »teaching«, které se s vlastním smyslem německého slova naprosto rozchází, zato 
však vzorově ukazuje konzumní postoj těch, kteří právě chtějí být »vyučováni« nebo jednoduše »uvedeni 
do obrazu«, aniž by museli vyvinout skutečně vlastní výkon. 

Německý pojem »nauka« (»Lehre«) v sobě totiž skrývá ještě mnohem hlubší význam, než je »výuka«, 
totiž význam zprostředkování znalostí, význam vzdělávání, rozvíjení »duševních« schopností, cvičení 
a osobního praktického získávání vědomostí a schopností. Pojem »nauka« tedy vystihuje naprosto něco 
jiného než konzumní postoj, neboť nauka vyžaduje od člověka velký zájem, faktickou iniciativu, vlastní 
výkon a také ustavičný nácvik, jelikož jen díky nim může nabývat nutných znalostí, vědomostí 
a schopností, jež budou činit zadost smyslu a účelu dané nauky. 

Pokud jde o »Nauku Tvořivé energie«, tak to značí, že se člověk, jenž se touto oblastí zabývá, musí 
zapracovat do těch jejích tematik, které jsou pro něj a jeho individuální způsob myšlení a života důležité 
a směrodatné nebo o něž se jednoduše zajímá, v tom smyslu, že bude odkázán jen a jen sám na sebe. Je 
odkázán na to, aby úplně vše, co mu Nauka zprostředkovává, sám promýšlel a aby se danou látkou 
důkladně zaobíral. Vysvětlované věci musí plnou měrou promýšlet a také si prověřovat jejich správnost 
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a podstatnost na základě svého vlastního života a svých dosavadních zkušeností. K tomu patří, že se 
s nimi musí vypořádat a že musí také vyzkoumat, v jaké míře bude schopen vše integrovat do svého 
vlastního života a do praxe, aby svůj vlastní život pozitivně a pokrokově – tedy právě evolutivně – změnil. 
To, že se člověk takto aktivně vypořádává s Naukou Tvořivé energie, vylučuje jakoukoliv víru a na prvním 
místě to vyžaduje, aby začal vypátrávat a rozpoznávat své pravlastní myšlenky a aby jim důvěřoval více 
než všemu, co je mu říkáno a vemlouváno. Bude se muset namáhavě a někdy i bolestivě učit rozlišovat 
mezi náboženskou či světskou vírou a tím, co se mu ukazuje jako střízlivá a holá skutečnost – tedy jako 
pravda. Zprvu bude pro člověka samozřejmě rozčarující, málo potěšitelné a často i bolestné, má-li 
rozpoznávat, vyvracet si, relativizovat a odsouvat stranou pohodlnou víru a své fantazie, představy, iluze 
či přeludy, za nimiž se pak zpravidla ukáže taková pravda, jež se bude naprosto odlišovat od toho, co se 
člověk původně domníval. Je tomu ovšem také tak, že s rostoucí samostatností myšlení poroste 
i neúplatnost, bude se dostavovat také vnitřní jistota a mírnost, bude se vytrácet zatěžující bázlivost 
a člověku bude ulehčovat život a přístup k okolnímu světu též rostoucí sebedůvěra. Vposled povede tento 
nový proces myšlení, při němž se bude člověk plně spoléhat na vlastní myšlení a již si nenechá nic 
namlouvat či předstírat, k tomu, že se sám uschopní být v největší možné míře skutečně sám sebou 
a opravdovým člověkem. 

Výsledkem chybné a vadné interpretace Nauky Tvořivé energie a výsledkem liché domněnky, že čtení 
znamená i rozumění, je pak mimo jiné to, že jistí zájemci – kteří navíc většinou ještě propadli esoterickým 
nesmyslům a bujně fantazijním, nerealistickým obrazům světa anebo trpí vlivem drog či bludovými 
onemocněními – mají sklon k tomu, aby tvrdili, že pouze čtením Nauky Tvořivé energie dospěli na »vyšší 
stupně evoluce« a překonali tak všechny ostatní lidi. Aby svá neudržitelná tvrzení »dokázali«, vychloubají 
se pak ještě i tím, jakými slavnými, historicky důležitými a podstatnými osobnostmi byli ve svých minulých 
životech. Samozřejmě, že jako své minulé osobnosti neuvádějí nikdy jen zcela a naprosto normální, 
neznámé a nepozoruhodné osoby z běžného lidu, které »nepsaly dějiny« a jejichž »velká jména« nejsou 
zmiňována v dochovaných pramenech. Vždy se ta jména, která uvádějí, točí kolem dávno minulých 
osobností, které jsou podle naprosto chybných, nerealistických a nelogických pozemských měřítek 
označovány za »veliké«, ačkoliv ve svém životě ničím nepřispívaly k tomu, aby lidem přinesly skutečný 
mír a svobodu a aby způsobily, že lidé tyto vyšší nebo vysoké hodnoty rozpoznají jako hodné usilování. 
Ve skutečnosti a z jasného úhlu pohledu uvádějí tedy dotyční jako své údajné »předcházející osobnosti« 
většinou dobyvatele, jako byl např. Alexander Veliký nebo jako byli jiní vladaři, králové, císařové a ostatní 
»slavné veličiny«, které ale nebyly nikým jiným než lidmi moci, kriminálníky, despoty, zločinci na lidstvu 
či jinými neschopníky, kteří o naplňování Tvořivě-přírodních zákonů a doporučení a o pravé lidskosti 
neměli ani potuchy, ale terorizovali, vykořisťovali, zotročovali a doháněli k bídě své okolí i své národy. 
Okolnost, že se dotyční odvolávají na takovéto osobnosti z minulosti a že tvrdí takovéto nesmysly, 
zřetelně ukazuje, jaké »duševní« rozpoložení sami mají, neboť propadli způsobu myšlení, jenž se 
zaměřuje pouze na moc, světskou velikost, údajnou důležitost, jakož i na známost a slávu, a z nějž jenom 
čiší sebepovyšování a sebepochlebování, jelikož dotyčným nestačí být jednoduše »pravým člověkem« 
a prostým »pěšákem«, což ve svém chybném obrazu světa pokládají již a priori za něco méněcenného 
a zavrženíhodného. 

Ve skutečnosti se ovšem věci mají tak, že lidé, kteří tvrdí, že jsou následnickou osobností té či oné »slavné 
veličiny« pozemských dějin, tímto tvrzením jednak dokazují, že nemají ani nejmenší potuchy o »zákonech 
znovuoživování«, resp. o zákonech oživení naprosto nové osobnosti Tvořivou energií, a jednak se tím 
sami odhalují jako lháři a podvodníci. Faktem je, že se žádný člověk nemůže nikdy chlubit tím, že je 
»následnickou osobností« té či oné »předcházející osobnosti«, neboť každá osobnost končí a zaniká smrtí 
a jednoduše se rozpustí, což znamená, že životní energie Tvoření uniká při smrti z těla a začlení se zase 
zpět do roviny Tvořivé energie, v níž procesem svého vlastního zpracovávání zhodnocuje to, čemu se 
naučila osobnost ve svém hmotném životě, a zhodnocuje to do té doby, než opět oživí nějakou materiální 

http://cz.figu.org/


6 
 

 

Copyright 2024 bei ‹Billy› Eduard Albert Meier, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Schweiz 
FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org 

osobnost a utvoří též její vědomí. Co při samozpracovávání a době čekání životní energie Tvoření, jež se 
nalézá v rovině Tvořivé energie, zůstane, to je pouze efektivní vědění, kterého se člověk, resp. jeho 
osobnost, dopracoval/a a které forma Tvořivé energie energeticky uložila. Proto je tomu tak, že osobnost 
každého člověka je a zůstává zcela a naprosto ojedinělá a jedinečná, a to po všechny časy a dimenze 
ve veškerém trvání existence Tvoření. Žádná osobnost se nemůže opakovat nebo stavět na osobnosti 
jiné, neboť její vznik je výsledkem momentálního evolučního stavu, jenž se zakládá na realistickém 
vědění, které si forma Tvořivé energie uložila během nesčíslných lidských životů. Evoluční stav člověka se 
ovšem nepřetržitě mění každou vteřinu, minutu a hodinu, každý den a týden – byť jen v nejminimálnějších 
hodnotách –, a sice vlivem všeho, co se učí a dozvídá, co ho potkává, co vidí, vnímá, slyší, co si myslí a cítí 
a co prožívá nebo si vysnívá. Tím se ale rovněž mění i jeho osobnost, která není nikdy statická, nýbrž vždy 
dynamická, což právě vylučuje, že by se někdy mohla opakovat. 

V aktivním životě člověka zachycuje jeho podvědomí impulzy vědění, které uvolňuje jeho forma Tvořivé 
energie a které pak komplex jeho vědomí eventuálně pojímá a dále zhodnocuje tím, že s nimi nejprve 
nevědomě a později vědomě začne pracovat, čímž si bude rozhojňovat své vědomosti a bude kráčet 
vpřed ve své evoluci. Přitom pro člověka naprosto nehraje roli, odkud toto vědění pochází a kdo jej 
v dávno minulých dobách nebo teprve nedávno nabyl a kdo si jej vypracoval. Důležité je pouze to, že je 
přítomné. 

Pokud je v kontaktních zprávách nebo v jiných spisech řeč o tom, kteří dnes žijící lidé jsou »výsledkem« 
dřívějších, dávno minulých osobností, tak jsou to naprosto jedinečné informace, k nimž jakkoliv vyspělé, 
dále vyvinuté či vysoce evolvované lidské formy života samy nemají přístup, nebo by je nemohly samy 
vypátrat či rozluštit, neboť těm všem – ať se nalézají na jakkoliv vysokém evolučním stupni – je přístup 
k vědomostnímu úložišti druhých naprosto odepřen a nejsou schopni jej získat, neboť mohou mít přístup 
jen ke své vlastní »úložní bance«. Takovéto souvislosti mohou být rozluštěny a poskytnuty až mnohem 
vyspělejší, naprosto neutrální rovinou čisté Tvořivé energie jménem »Arahat Athersata«. 

Pozemšťané na současném, ještě dosti nízkém evolučním stupni dokonce ani nejsou schopni toho, aby 
uměli vědomě přistupovat ke svému vlastnímu úložišti vědění, neboť před dosažením jistého vysokého 
evolučního stupně je pro člověka přímý, vědomý přístup k jeho osobnímu vědomostnímu úložišti naprosto 
vyloučený a zhola nemožný. Vědomě vyvolávat vědění, kterého se dopracovali lidé dřívějších dob a které 
bylo jejich »společnou« formou Tvořivé energie uloženo v jejich vlastním »úložišti vědění«, 
a vyzkoumávat jeho zdroj je vysoce náročné a může to být za jistých okolností tak zatěžující, že by se ještě 
málo školené a prakticky »zaostalé« vědomí dnešních pozemšťanů mohlo jednoduše zhroutit, načež by 
se stalo naprosto nepoužitelným a nepřístupným k činění dalších evolučních kroků nebo dosahování 
vývoje. Jelikož je ale ve středu zájmu další vývoj, resp. evoluce, tak je lidské vědomí Tvořivě-přírodními 
pochody tak dlouho chráněno, dokud nedosáhne nezbytné »zralosti« k tomu, aby mohlo bez rizika, 
otevřeně a vědomě přistupovat k jistým »zdrojům vědění« a využívat je pro sebe. Než budou zprvu jen 
jednotliví pozemšťané vyvinutí tak dalece, že se budou moci sami uschopnit k tomu, aby se vědomě 
napojovali na »úložiště vědění« své evoluční linie a aby z něj cíleně uvolňovali vědomosti a informace 
a nově je evolučně zužitkovávali, budou ještě nezbytná nesčíslná oživení nových osobností a uplynou 
do minulosti tisíce, ne-li dokonce milióny let. 

A tak je už jen na základě těchto neobratných a spíše okrajových vysvětlení snadné posoudit, zda mohou 
být správná tvrzení lidí, kteří se odvolávají na to, že byli ve svých dřívějších životech tou či onou »proslulou 
osobností«. Facit může být jen jeden: Takováto tvrzení jsou chybná a z hlediska pravdy prostě nemožná, 
ať už mají jakékoliv pozadí. A lidé, kteří je pronášejí, jsou lháři, podvodníci, šarlatáni a schizofrenici nebo 
jsou ochořelí bludy či narušení drogami, ale s jistotou to nejsou výše vyvinutí »učitelé«, »guruové«, 
»mistři«, či dokonce jedinci, kteří dospěli »na konec své evoluce«, neboť evoluce nikdy nekončí, ale 
pokračuje stále dále – nezadržitelně a nekonečně. 
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Ptaah   Je skutečně velmi pozoruhodné, jak exaktně jasně a zřetelně rozvedly Elisabeth a Bernadette 
svými písemnými vysvětleními obě tyto tematiky, a jak lze vskutku nepochybně porozumět tomu, co 
vysvětlují. 

Billy   To lze určitě podtrhnout, je tomu skutečně tak. Ale když jsme už u toho: Podívej se tady na tento 
dopis, ... v něm píše, že v Iráku začala být homosexualita idioticky trestná, jako je trestná i jinde, přičemž 
se kvůli ní dokonce uvalují tresty smrti, jako v Saúdské Arábii, v Nigérii a Somálsku, a dále pak i v Persii, 
resp. v Íránu a v Súdánu. Také ve Spojených arabských emirátech hrozí trest smrti, jakož i v Afghánistánu, 
Pákistánu, Mauretánii a Kataru. Heterosexuální lidé jsou »přirozeně« homofobní, což značí, že mají 
nepřátelský postoj k osobám s jinou sexuální povahou, resp. orientací, které vznikají na základě vlivů, 
resp. indoktrinace ze strany spolubližních – rodičů, známých, přátel a médií atd. –, kteří jsou 
homosexuální či lesbičtí. 

Lidé pociťující tento odpor mají tedy homofobní postoj, a jsou to tudíž homofobové, kteří jsou proto 
k homosexuálním a lesbickým osobám odmítaví až nepřátelští. 

Jsou to tedy pouze ti, kteří aktuálně pokládají homosexualitu a lesbismus za odporné a namlouvají si, 
že to vše je naprosto nemorální. A budiž řečeno, že když se lesby a homosexuálové na veřejnosti líbají, 
tak je to naprosto normální. Většina heterosexuálů je skutečně homofobní, a to jen proto, že vyrůstá 
nebo vyrůstala ve společnosti, která je fakticky celkově homofobní. Heterosexuálové jsou tedy fakticky 
homofobní, a to proto, že z nich svět, resp. lidstvo, učinilo heterosexuály trpící naprostým nerozumem. 

Ve Švýcarsku je asi 50 % občanů heterosexuálně homofobních, tedy pociťujících odpor k lesbismu 
a homosexualitě, takže můžeme mluvit o tom, že v hodnocení této věci je švýcarská populace rozdělená 
asi 50 na 50. Těch 50 % heterosexuálně homofobních občanů je tedy žel mimořádně chybně zpraveno, 
neboť zjevně nevědí a nemají ani potuchy o tom, že jak homosexualita, tak lesbismus jsou normální 
a vrozené, a ani o tom, že člověk je obecně od přírody uzpůsoben tak, že se může za normálních okolností 
přiklonit k jedné či druhé orientaci, a sice vždy podle toho, k jaké se cítí být přitahován a puzen. 

Zákony, konání a trestání mířené proti homosexualitě a lesbismu – často založené na náboženském 
sektářství, jako v zemích, kde se tyto orientace trestají smrtí – jsou naprosto chorobně idiotické 
a zločinné, a to proto, že homosexualita a lesbismus jsou vrozené, jak jsem to nastínil již u té otázky 
z Číny ohledně manželství. Tyto podoby lidské sexuality jsou zcela normální a přirozené, a nejsou tedy 
zrůdné, zavrženíhodné, a tedy ani ničím, co by se mělo zakazovat. Toto chovám ve svém vědění životní 
energie Tvoření v zásadě již od doby Nokodemiona. Je to také věc, v jejíž souvislosti Sfath 
v odpovídajících rozhovorech na téma lidské sexuality, resp. osobního sexuálního ražení, častokrát 
zmiňoval skutečnost, že toto ražení je v každém živočichovi přednastaveno tak, že působí tím způsobem, 
že povede na úrovni chováni k té či oné orientaci. Každá forma sexuality je tedy přirozeně 
přednastavena, takže v sobě člověk – stejně jako každé vyšší i nižší zvíře a každá další forma života – 
od přírody nese a v životě vykonává všechny formy sexuálního chování, resp. formy sexuálního 
praktikování. A tak jsou např. člověku – jakož i všem ostatním životním formám – přirozeně dány různé 
formy výkonu sexuálních způsobů jednání, jako právě i orientace či forma takzvané heterosexuality, 
lesbismu a homosexuality, dále pak bisexuality, ipsismu1, resp. sebeukájení, ale také zoofilie, tedy sexu 
se zvířaty a ostatními životními formami, což je na celém světě velmi rozšířené. 

Dále chci uvést i několik málo z vysloveně mnoha zrůdných a zcela zvrácených způsobů sexuálního 
chování, které však člověku naprosto nejsou přirozeně vrozené, ale osvojuje si je a vyžívá je sám 
na základě chorobně zpustlé zrůdnosti. Jedná se například o exhibicionismus (obnažování genitálií vůči 
nic netušícím cizím lidem – což většinou dělají muži), potom o urofilii (sexuální záliba v moči), koprofilii 

 
1 Ipsismus či onanismus je termín, který označuje sexuální odchylku projevující se náruživým a 
nadměrným sebeukájením prostřednictvím onanie; pozn. překl. 
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(pociťování sexuální slasti z lidského vyměšování výkalů), autonepiofilii (sexuální úkony s oblečením 
kojenců a s plenami) atd., přičemž paleta zrůdných sexuálních praktik, z nichž jsem tu několik málo 
vybral, je velmi pestrá a vlastně nezná mezí. 

Ptaah   Takovéto zvrhlosti jsou nám, Plejaren, neznámé, zato však jistě známe přirozené formy 
sexuálního ražení, jak je uvádíš. 

Billy   Pak už k tomuto tématu není nutno říkat nic dalšího, a proto tu chci nyní přednést tuto otázku 
z dopisu, v němž se paní ... z Nizozemska táže, proč jsou kontaktní zprávy pokaždé opatřovány datem, 
které vlastně vyjadřuje den a čas, jež neodpovídají skutečnosti, jelikož přece své rozhovory vedeme 
v posunutém času a dnu, jak to bylo právě jednou zmiňováno. 

Ptaah   K tomu si myslím, že to můžeš vysvětlit sám a že se v tomto ohledu zdržím odpovědi. 

Billy   Aha – takže uhýbáš, to přece jinak nemáš ve zvyku. 

Ptaah   Kontakty probíhají v posunutém čase a na posunutém místě jen proto, aby byly tímto způsobem 
udržovány v tajnosti a abychom sami zůstávali neviditelní, jelikož nemáme být pozemšťany nijak zjištěni 
ani spatřeni, jak k tomu dalo výslovný pokyn naše Grémium. To je vše, co chci povědět, neboť všechno, 
co se pokaždé odehrává, máš ty ... 

Billy   ... alespoň něco. – Dobrá, pak se chci pokusit celou tuto věc pro jednou vyjasnit: Naši lidé tady 
ve Středisku často spoluzažívají nejrůznější věci a mohou dosvědčit, že mě voláte, jako např. tehdy, když 
mi telefonujete z kanceláře, ačkoliv Eva ani já ve svých kancelářích nejsme. Tak tomu bývá právě tehdy, 
když nejsem sám, ale jsem s někým ve světnici nebo se v kuchyni věnuji rozhovorům. Toto je jeden 
způsob, jakým mě voláte, zatímco když vedu v kanceláři s někým hovor nebo podobně, tak lomozíte 
v Evině kanceláři, abych se tam podíval a našel tam někoho z vás, načež musím samozřejmě svého 
diskuzního partnera z kanceláře poslat pryč. Máte přece také v oblibě otevřít vstupní dveře do Eviny 
kanceláře a pak je přibouchnout, abych se přirozeně šel podívat a nalezl venku někoho z vás, kdo čeká 
na to, až svoji kancelář opět »uvolním«. Tento způsob jste přece zvolili proto, že poté, co jsem prodělal 
mrtvici, již nejsem tak dobře schopen telepaticky reagovat, ale funguje to přece i tak. 

Inu, to je jedna věc, a pak následují ty rozhovory s vámi, a sice ty, které potom vyvolávám a sepisuji, 
a právě tyto hovory jsou posunuté v čase a místě, neboť v mé kanceláři se konají jen velmi nemnohé 
a krátké, jelikož se zpravidla vše posouvá do jiného času a místa, a sice právě z bezpečnostních důvodů, 
aby se nikdo náhle a nečekaně neobjevil a nemohl vám ublížit, »w...« (»w« značí počátek německého 
slova; pozn. překl.) 

Ptaah   ... to by pro nás bylo ... 

Billy   Vždyť to vím, a proto dveře do mé kanceláře pokaždé »rýgluji« a kontroluji, zda se nikdo neskrývá 
v místnosti, jak mi to uložila již Semjase. Nuže, co se týče té okolnosti, že se vše odehrává tak, 
že kontaktní rozhovory neprobíhají v kanceláři, ale o celé dny a týdny posunuté v čase, a tedy v časech, 
které probíhaly již o celé dny nebo týdny dříve v minulosti, mám to teď skutečně vysvětlit? 

Ptaah   Tak to má nyní být, ano, neboť tím nemůže vzniknout žádná škoda, nýbrž ... 

Billy   ... třeba to může i zabránit tomu, aby se špehovalo, což se stalo přece již tehdy, kdy kvůli tomu 
Semjase bezmála přišla o život, a proto byla nalezena cesta, která umožnila vést kontaktní rozhovory 
a také ostatní návštěvy s vámi v posunutém čase a na posunutém místě. Proto byly i ty odposlouchávací 
přístroje, které ... tajně nainstaloval a umístil do mé kanceláře, k ničemu, stejně jako to, že se sám schoval 
v prázdném prostoru velkého nábytku, kde jsem ho objevil a vyrazil ho, načež utekl a už se nikdy nevrátil. 

Ptaah   To je mi velmi dobře známo, neboť spolu s Quetzal ... 

Billy   Ano, ale to nemusí bezpodmínečně vejít ve známost, protože ... 
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Ptaah   Přirozeně že ne. 

Billy   Dobře, pak je nutno ještě vysvětlivě povědět následující: Kontaktní rozhovory se samozřejmě 
správně konají v onen přítomný den a onen přítomný čas, které i korektně deklaruji a uvádím, a to právě 
i tehdy, když ve vztahu k těmto dnům či týdnům chodíme do časů minulosti. Z toho důvodu to nehraje 
roli a nejedná se o podvod, neboť v den a v čas, které uvádím, probíhá moment rozhovoru, a to i tehdy, 
když chodíme zpět do nějakého minulého dne a času, abychom dotyčný rozhovor mohli vést. Na stranu 
druhou probíhají kontakty často i na posunutém místě, jelikož mne berete do paprskové lodi nebo 
sedíme někde venku, někde daleko pryč ve volné krajině, anebo se procházíme v nějakém lese. Přitom 
je ale vždy navázáno spojení k mé kanceláři tak, abych mohl vidět, co se v ní děje a odehrává, přičemž 
můžu dokonce i na dálku obsluhovat telefon, aniž bych byl v kanceláři přítomen. To mi dovoluje vaše 
technika, neboť ta přece tu pozemskou o parník překonává. Řešení neexistuje pouze pro to, žel, abych 
mohl jít ke vstupním dveřím Eviny kanceláře, když tam někdo zvoní, nebo na ně dokonce hlasitě buší, 
což přece pak i slyším. Kdybych chtěl jít k těm dveřím, tak by to bylo možné vždy pouze tak, že byste mě 
za tím účelem dopravili zpět do kanceláře a do doby přítomnosti. 

Ptaah   Vše jsi skutečně vysvětlil dobře a srozumitelně. 

Billy   To doufám, neboť bych se celé této věci nechtěl znovu věnovat, abych ji vysvětloval ještě jednou. 
A ty myslíš, že to bylo vskutku nezbytné? 

Ptaah   To určitě bylo, neboť k tomu byla přece položena otázka, přičemž ani není co zatajovat. Ale o čem 
musím nyní nejprve mluvit, je následující: I v době, kdy s tebou ještě osobně udržovala spojení moje 
dcera Semjase – dříve než vinou neuvážlivosti ... nastala ta nehoda a Semjase již nebyla schopna plnit 
svůj úkol –, se již brzy dělo to, a o tom chci nyní ještě speciálně hovořit, že o tobě nezodpovědní 
pozemšťané začali zlovolně šířit lživá tvrzení, přičemž ale byla i údajně navazována spojení s námi 
Plejaren a byly tvořeny zlé podvody, jejichž původci a původkyně tvrdili, že jsou s námi nějakým 
způsobem ve spojení. Bylo dokonce tvrzeno, že určité osoby jsou »vyslanci«, nebo dokonce samy 
nějakými bytostmi z »plejádských hvězd«, o čemž jsme ale předem věděli, a proto jsme těmto lžím 
a podvodům předešli tím, že jsme utajovali svůj pravý původ a uváděli jej pouze poněkud zastřeně. To 
probíhalo tak, že jsme zprvu, na základě svého propočtu, nechali vědomě tvým prostřednictvím chybně 
proklamovat, že pocházíme z plejádských hvězd, což přece odpovídalo pravdě, a nikoliv lži, do té míry, 
že jsme sem na Zemi fakticky přilétali z oblasti hvězdných útvarů Plejád, které představovaly v tomto 
Kosmu náš výchozí bod k tomu, abychom dospěli na Zemi; to se ovšem mezitím – od tehdejší doby – 
změnilo, jelikož s pomocí techniky Sonaer můžeme ze svého Vesmíru ANKAR dospívat na Zemi přímo. 
Říkali jsme tedy a tvým prostřednictvím proklamovali, že pocházíme s plejádských hvězd, protože jsme 
již předem věděli, že se budou objevovat podvodní pozemšťané a budou tvrdit, že jsou s námi, 
»Plejáďany«, v přímém spojení. Z toho vyplynulo, že tyto lži a podvody byly odhaleny, a ty byly i skutečně 
v tomto smyslu vícekrát praktikovány tak, že se objevovala tvrzení o tom, že pozemšťané jsou s námi 
ve spojení buď nepřímo pomocí channelingu, anebo přímo osobně atd. Tato tvrzení zaznívala zejména 
z Ameriky, ale také z Kanady a rovněž i v Německu. ... 

Billy   ... ano, a v Kanadě byl dokonce jeden s doktorským titulem, a v Americe takto působil ten 
podvodník z Floridy, který se toulal po světě, s pomocí svých lží si gaunersky vydobyl jmění a v Německu 
si mohl koupit knížecí titul, a sice spolu s jednou ženou ze Švýcarska, která věřila jeho lžím a která 
pocházela z kantonu Graubünden. Proti všem těmhle lhářům a lhářkám jsem sám nikdy nic nepodnikl 
soudní cestou, a sice ani v nejmenším, neboť jsem vždycky věděl, že bych nedostal šanci, ale vždy 
prohrál, jak se to dělo již po celý můj život. Nikdy jsem tedy nic nepodnikl, a proti lžím a jiným 
útočnostem mířeným proti mé osobě jsem beztak neměl nikdy sebemenší šanci, a tak jsem vždy tahal 
za nejkratší konec provazu. Mimoto nejsem posedlý tím, abych stál na nejpřednějším místě, vystavoval 
se na odiv a nechal se obdivovat, neboť to ať dělají ti, kteří věří, že jejich tvář je tak důležitá, že se mají 
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skvět na veřejnosti. Já sám si z toho nic nedělám, ale věnuji se své práci a objevuji se jen tam, kde je to 
nezbytné, jako to bylo například tehdy, když jste mi kladli na srdce, že má být Američany, Japonci 
a Mexičany natočen film »Contact«. To, že jsem čas od času soukromě focen, tomu se žel nedá předejít, 
ale vyhýbám se tomu, jak to jen jde. 

Nuže, to přece není tím vlastním tématem, neboť existovala ještě ta žena z Mnichova, věštkyně, a několik 
dalších lidí, jako např. ..., ten muž v Ženevě se svojí sektou, kterou vybudoval a odebral se pak s jejími 
věřícími do Francie. Tohoto podvodníka a sektáře pak přece žalovali Victor a Adela a otevřeli proti němu 
soudní proces, zatímco Guido postupoval soudní cestou proti tomu podvodníkovi z Floridy, přičemž jsem 
ale musel sám nastavovat hlavu, jelikož se přece nakonec jednalo o záležitost mé mise. Ty soudní procesy 
byly ale vedeny tak, že mé námitky a vysvětlení nebyly akceptovány, byly jednoduše smeteny ze stolu 
a já byl odsouzen, a to tím způsobem, že kdybych byť jen uváděl jména těch podvodníků a říkal, že jejich 
údaje jsou pouhé lži, tak bych za to byl potrestán. Z Německa, kde se ten muž z Floridy usadil jako kníže, 
mi bylo soudem hrozeno, že bych už jen při uvedení jména toho podvodníka musel platit pokutu ve výši 
500 marek. Adela a Victor zaplatili za tento proces – od nějž jsem je odrazoval – celých 9000 marek. Kvůli 
tomu podvodníkovi ze Ženevy, který pak odcestoval do Francie a proti němuž i Adela a Victor otevřeli 
proces, jsem musel vposled zaplatit několik tisíc franků. Toho procesu jsem se sám účastnit nemohl, 
jelikož byl – jako ten v Německu – veden beze mě. 

Soudní proces, který vedl Guido soukromě a společně s advokátem proti té podvodnici v Mnichově, on 
sám opět zastavil, ale teprve tehdy, když fakturovaný honorář pro toho advokáta vzrostl na více než 
30 000 marek – teprve poté Guido celou tu věc ukončil a dal na mě v tom ohledu, že má tu lhářku 
jednoduše nechat lhát. To vše vedlo nakonec k tomu, že ze strany FIGU nebylo nikdy nic podnikáno za tím 
účelem, aby se postupovalo proti lhářům a podvodníkům, kteří se opovažovali zneužívat kontaktní 
zprávy a rovněž tvrdit, že jsou s vámi Plejaren v kontaktu, že sem byli sami vysláni nebo že jsou vlivem 
speciálních okolností tady na Zemi narozenými Plejaren. A že jsou po celou tu dobu naše rozhovory – 
které se mnou vy Plejaren vedete a z nichž pokaždé některé vyvolávám a sepisuji – brány a falšovány, to 
je vám i mně přece známo, stejně jako to, že dotyční své falzifikace využívají k tomu, aby tvořili skupiny 
a v nich pak pomocí lží a podvodů tvrdili, že oni sami mají s vámi Plejaren kontakty. Ale když pomyslím 
na to, co všechno jsem se Sfath viděl a zažil ohledně falzifikací, tak musím říci, že jsem se již tehdy jako 
chlapec vzdal toho, abych uznával za originál něco, co mi bylo jako originál prezentováno. S pomocí Sfath 
jsem se učil tomu, viděl a zažíval, že svět je veskrze hrubě a masivně obelháván a podváděn, protože je 
již od nepaměti úplně vše falšováno a protože na celé Zemi patrně existuje více padělků všeho druhu, 
než kolik ve skutečnosti existuje originálů. Předměty a vynálezy, malby, spisy a knihy byly obzvláště 
falšovány v novější době posledních 1000 let. Již před obdobím antiky nebylo před padělateli nic 
v bezpečí, tedy v tom smyslu, že dané věci napodobovali nebo jinak falšovali a následně deklarovali jako 
originál nebo »nový vynález«. Tak se to ale zachovávalo až do dnešního dne, a tudíž v dnešní době 
existuje všude na celém světě více falzifikátů všeho druhu, tedy i napodobenin a »nových« vynálezů 
na základě prastarých vynálezů, které existovaly již před staletími, či dokonce tisíciletími. O tom budu 
chtít ale povědět ještě více později, neboť spolu se Sfath, díky svým otevřeným očím i s pomocí Asket 
jsem v tomto ohledu viděl a zažil mnohé, a proto se nerozčiluji nad tím, že teď tenhle Ramnarine lživě, 
podvodně a sektářsky působí a tvrdí, že je s vámi v kontaktu. Co si tenhle Ramnarine svými nestydatými 
lžemi a podvody dovoluje, to je sice naprostá nehoráznost, ale myslím si, že to není hodné toho se tím 
dále zabývat. O tom padělatelství, které se na světě od starodávna vzmáhá, budu chtít pak přece jen 
ještě něco povědět, poněvadž všude na celém světě existuje právě zřejmě více falzifikátů než originálů. 

Ptaah   Ty jsi přece již ve svém mládí shledával, že to, co na tobě bylo pácháno za nespravedlnosti a zlo, 
nebylo hodno toho, jak říkáš, aby ses tím zaobíral a aby ses tomu stavěl na odpor, a proto tě větší počet 
členů jedné sekty – jako i paní Horatová a učitel Frei – mohl zle mlátit a pomlouvat. Z čehož potom 
vyplynulo, že tě pomlouvali i různí členové obecních i kantonálních úřadů, jakož porůznu dokonce 
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i policejní úředníci obce a dalších míst, přičemž tě různě strkali do ústavů a také do věznic a rovněž tě 
i umisťovali k cizím lidem a do cizích prostředí mimo tvou vlastní rodinu, to »ha...« (»ha« značí počátek 
německého slova; pozn. překl.) 

Billy   ... stop, stop, to sem nepatří, a já to pak ani nevyvolám, a ani nesepíšu. 

Ptaah   To vše se ale dělo neprávem a pomocí falšování skutečností, jelikož ses vzpíral tomu sektářství, 
k němuž tě paní Horatová a učitel Frei chtěli přinutit; to má být pro jednou řečeno, aby bylo ukázáno, 
jaké bezpráví na tobě bylo pácháno a jakých falešných a zákeřných intrik jsou jistí pozemšťané schopní, 
pokud mají ve své úřední nebo policejní funkci najednou moc a pokud ji pak s bezohlednou ničemností 
používají proti těm, kteří se jim ... 

Billy   ... kteří se jim nehodí do krámu, jako se to stalo mně. 

Ptaah   To si myslím, ano. – A já chci, abys to, o čem jsme právě mluvili, vyvolal a sepsal. Oponovat nemá 
smysl. 

Billy   To skutečně nechci. 

Ptaah   O tom si ještě promluvíme. 

Billy   – – To jistě nebude nutné, neboť si myslím, že to, co bylo řečeno, skutečně nesepíšu, a proto to 
při vyvolávání našeho hovoru jednoduše vypustím. 

Ptaah   O tom budeme ještě hovořit – jak jsem pověděl. 

Billy   Staniž se tvá vůle, ale já si myslím, to ... 

Ptaah   Změníš své smýšlení, neboť ... 

Billy   ... na tom se pravděpodobně neshodneme. – Co chci ale teď opět uvést do debaty, je to, 
že pozemšťané jednoduše nechtějí pochopit, že je nutno něco dělat pro to, aby řídl objem CO2 
v atmosféře. U Sfath jsem se učil tomu, že díky zakládání malých i velkých biotopů a ozeleňování 
krajinného prostoru stromy, keři a rostlinami, k nimž patří mnoho květin, je pohlcován CO2 z atmosféry 
a ta je tak zbavována této zátěže. 

Zejména se jedná o rostliny, které nevědoucí idioti – dokonce i ti ve vládě, ale i v organizacích – zakazují 
vysazovat, jelikož v našich oblastech momentálně nejsou domácí. Že tu ale na základě klimatických 
podmínek dříve byly a v budoucnu jistě opět budou, to se naprosto nebere v potaz. A že zrovna mnohé 
z těchto rostlin jsou velmi cenné a nejenže se jim tu daří, ale jsou také opravdu ve velké míře schopné 
absorbovat CO2 a tím pomáhat ulehčovat atmosféře od tohoto jedovatého plynu, to ti idioti z řad 
takzvaných nepřátel neofytů nevědí, a zjevně to neví ani Spolková rada ve Švýcarsku, která se 1. 3. 2024 
v Bernu na svém sezení usnesla na tom, že od 1. září 2024 například již nesmějí být uváděny na trh určité 
neofyty, resp. rostliny cizí v této oblasti; a to se stalo v idiotickém důsledku dotyčné žádosti z pera 
naprosto idiotských nepřátel neofytů, kteří lživě a nerozumně tvrdí, že ty či ony neofyty jsou invazní, 
a tedy šířivé. Tím tedy Spolková rada uskutečňuje parlamentní žádost – ačkoliv její členové rostlinné říši, 
jejímu působení a nezbytnosti zcela očividně vůbec nerozumějí, stejně jako takzvaní »odborníci« 
zastávající chybné názory, domněnky a mínění. Ti chorobně hloupí odpůrci neofytů tvrdošíjně tvrdí, 
že jisté neofyty jsou invazní rostliny, avšak těmi vpravdě nejsou, jako např. pajasan žláznatý, pavlovnie 
plstnatá, komule Davidova a bobkovišeň lékařská, které pohlcují z atmosféry zvláště mnoho CO2 
a odvádějí v tomto ohledu velký výkon, stejně jako i další velké keře, resp. křovinaté porosty. Zpravidla 
se jedná o solitérní rostliny, kterým se tu daří již dlouhou dobu, ba dokonce po staletí, aniž by se samy 
rozšiřovaly tak, že by byly invazní, resp. bujivé. Ale když z nich vzcházejí »mláďata«, tak se tak děje 
od přírody vlivem jejich semínek, která padají na zem a jsou unášena pryč větrem, ptáky a divokými 
zvířaty, načež opět někde spadnou na zem. A bez výjimky tímto způsobem se šíří i semínka domácích 
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rostlin všech rodů a druhů, přičemž je vždy sporné, zda bude moci semínko vyklíčit a vyrůst v rostlinu, 
ať už spadlo z rostliny přímo na zem, nebo bylo odneseno pryč větrem, anebo bylo někam zavlečeno 
ptáky či zvířaty atd. Neboť semínka mohou vzejít a vyrašit pouze tehdy, když je k dispozici dostatečné 
množství kyslíku, jakož i tehdy, když půda není příliš chladná a když není nedostatek vody, který by bránil 
klíčení, a když tedy může rostlina provádět fotosyntézu. Krom toho je vskutku naprosto nezbytné 
a podstatné, aby se semínko vpravilo do vrstvy půdy, avšak ta by nad ním neměla být silnější než je jeho 
vlastní průměr a velikost. Prosté, základní pravidlo přírody určuje, že má být tedy každé semínko – 
zpravidla tehdy, má-li prospět samo bez spolupůsobení člověka – lehce překryto jemnou zemí, což ale 
častokrát není možné, a proto časem odumře, protože má jen, jako úplně vše, omezenou dobu života, 
a zůstává tedy klíčivé jen po omezenou dobu. 

Nuže, invazní neofyty ve Švýcarsku samozřejmě nemají vytlačovat domácí rostlinnou říši ani tropit škody 
v oblastech biodiverzity, nicméně jen velmi, velmi málo neofytů je skutečně invazních, a tedy šířivých, 
škodlivých pro zdraví lidí a zvířat nebo schopných zapříčiňovat ekonomické škody. Výskytu a šíření těchto 
rostlin se má samozřejmě bránit, ale těch je vskutku jen velmi, velmi málo, a proto ani nezpůsobují 
žádnou škodu, je-li jejich šíření monitorováno a brání-li se mu. 

Tvrzení, že v daných lokalitách cizí neofyty v současnosti na celém světě přispívají k úbytku biologické 
rozmanitosti rostlin, je prostě a jednoduše zlou, očerňující lží, která vychází z úst těch, kteří fušují 
do přírody a kteří rostlinám a přírodě naprosto nerozumějí. Vpravdě a vskutku existuje pouze velmi, 
velmi málo neofytních rostlin, jež jsou fakticky invazní, a tedy bujivé, a které i potlačují domácí rostliny. 
Ti nepřátelé neofytů, kteří se považují za bystré a kteří se vlivem svých bludů chovají rozumbradsky, 
nemají věru pražádné vědomosti o tom, jak se příroda chová, neboť jejich bludné představy jim brání 
v tom, aby skutečně rozpoznali a pochopili přírodní působení a jeho zákony. Tito rozumbradové se všemi 
svými idiotickými bludnými představami postrádají skutečné znalosti o přirozených zákonech přírody, 
ale fušují do ní, jako to dělají i jiní jedinci stižení bludy po stránce jiných věcí, čímž normální průběh 
přírody nejen omezují a mění, ale dokonce hrubě maří. 

Ti odpůrci neofytů žel ve svém bludu propadli slepotě vůči skutečnosti, i když dřepí v Bernu ve Spolkové 
sněmovně a tancují a rozhodují se podle toho, jak ti jedinci stižení bludy pískají. 

Ti chorobní, bludy trpící jedinci tohoto druhu bláznů házejí všechno do jednoho pytle a mohou 
v důsledku pevně zažrané víry svých spolubližních rozšiřovat své zlé a neuvážlivé lži a podvodná tvrzení, 
než začnou tyto klamavé, blbounské, idiotské a pravdu falšující bludné lži a bludné podvody natolik 
efektivně působit, že na ně mnozí slepě věřící naivkové skočí a budou brát to vše za bernou minci. Je 
náležité, aby byli pozemšťané konečně vyučeni o idiotství všech těch nepřátel neofytů a také 
o přemoudřelosti v celé této oblasti, pokud jde o to, co je pro přírodu a její prospívání skutečně dobré 
a co je správné pro existenci celé rostlinné říše, nejen veškeré flóry, ale i fauny, která k ní rovněž patří; 
a toto vyučení je nutné, aby konečně správně konali a působili a aby nakonec nebyl celý život naprosto 
zpustošen. Žel se ale tento zlý přístup do dnešního dne natolik rozmohl a bludně rozšířil, že vstoupil 
dokonce i do úřadů, a tak se jejich členové spolu s lesníky a zahradníky – kteří byli coby »odborníci« 
chybně poučeni – a také s policií vydávají do terénu, aby se vměšovali a zasahovali, a blokovali cenné 
a hodnotné věci, které se podnikají, aby se vše činilo správně. A tak se dotyční – kteří nemají o věcech 
ani nejmenší potuchy, přičemž jsou mezi nimi dokonce i »odborníci«, kteří ve svých bludech věří, že jimi 
jsou nebo se tak přinejmenším nazývají, zatímco celé přírodě a jejím zákonům naprosto vůbec 
nerozumějí – opovažují se zveličovat, chvástat se a udílet pokyny, jelikož se cítí být velkými a mocnými 
a domnívají se, že mají ve své hlouposti právo udílet pod tlakem svých hrozeb idiotické pokyny, zákazy 
nebo povely. A právě v této věci již dlouho uvažuji o tom, zda mám pro jednou otevřeně povědět a zmínit 
... 

Ptaah   Že o tom přinejmenším nyní ještě otevřeně nehovoříš, ... 
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Billy   To máš určitě pravdu, ale tady ti chci ještě ukázat tento dopis, který se týká překladů knih atd. 
do jiných jazyků. Prosím, to, co se tu píše, by vlastně mělo ... ale přečti si to zde, prosím. 

Ptaah   ... To je skutečně problém, a proto si myslím ... 

Billy   ... ano, to si myslíme, Bernadette a já, také, tedy že tato otázka přísluší Grémiu. 

Ptaah   Předběhl jsi mne v tom, co jsem chtěl říci. 

Billy   Právě, proto jsem ti přece skočil do řeči a řekl, že Bernadette a já jsme téhož názoru. Bylo by tedy 
dobré, kdyby sis mohl od Grémia vyžádat rozhodnutí. My si myslíme, že ... 

Ptaah   To by bylo patrně správné, a já se ještě dnes vynasnažím o to, abych tuto věc Grémiu přednesl 
a následně ti pak ihned referoval o tom, co vzešlo z jeho rozhodnutí. Někdo ze stanice tě může 
informovat o tom, co z toho vyplyne, a proto to budeš vědět již zítra. 

Billy   To je dobře, pak to budu moci hned povědět dále Bernadette. Co ale považuji za velmi důležité, je 
to, abys pootevřel svoji »skříňku tajemství« a vytáhl z ní některé kamínky hodné vědění, s nimiž si půjde 
složit něco z mozaiky historie Plejaren a tuto historii poněkud vyjasnit. Domnívám se, že to by bylo 
mnohem podstatnější než to, co bylo předtím řečeno kolem mé osoby. A tak by bylo jistě vhodné pro 
jednou vysvětlit, proč se nazýváte Plejaren, jakož i mnoho dalších věcí, aby si lidé mohli v kontaktních 
zprávách něco takovéto přečíst. 

Ptaah   Ano, to mohu učinit, ale proto trvám na tom, že musíme dodatečně, po našem oficiálním 
rozhovoru, probrat ještě řadu věcí ohledně toho, co jsme zmiňovali. A to, co jsi o tom řekl, je mi částečně 
známo, neboť má dcera Semjase mi některé věci vyprávěla. Za účelem osvěty je ale třeba povědět, 
že jsme hovořili o Plejádách proto, že se průlom z našeho Vesmíru ANKAR do tohoto Vesmíru DERN 
nalézá nedaleko vám známých plejádských hvězd – jež v sobě nejsou velmi perzistentní (stálé) –, přesněji 
řečeno ve vzdálenosti skoro 400 světelných let na jejich druhé straně. A Plejaren se nazýváme z toho 
důvodu, že systém Plejád v tomto Vesmíru DERN je pro nás nejbližší sluneční systém, k němuž se 
navigujeme, abychom přešli do tohoto Vesmíru DERN, přičemž jeho jméno od nepaměti známe od 
pozemšťanů a převzali jsme jej pro pojmenování naší soustavy, přičemž jej naši předci teprve před 
zhruba 2000 lety mírně pozměnili do podoby Plejaren. A tak je náš domovský svět, resp. naše planeta, 
také teprve asi 52 000 let nazývána Erra, jelikož naši předci zvolili toto pojmenování, když na celé planetě 
mezi všemi národy zavládl skutečný a všeobecný mír, který se rozšířil i po celé naší Federaci, která vzešla 
již mnohem dříve na základě válek a válečných akcí. Dříve než ale nastal tento skutečný mír, který nyní 
převládá již značně déle než 50 tisíciletí, tak se u velmi dávných předků nás Plejaren – kteří se tehdy 
nazývali »Siron«, jak tehdy nazývali i planetu Erra – přihodilo, že některé jejich skupiny nalezly cestu 
na Zemi, což se stalo před 25 milióny let. A k tomu došlo proto, že naši předci sledovali jedno velké 
satelitní těleso, jež opustilo jednu soustavu a jež zcela přirozeným dimenzionálním průchodem – jednou 
jsi jej nazval »dimenzionální bránou« – proniklo z našeho Vesmíru ANKAR do tohoto Vesmíru DERN. 
Tento satelit dospěl po velmi dlouhé době do soustavy SOL, v níž se »usídlil« u Země jako její Měsíc, 
a od té doby krouží kolem této planety, avšak postupně se od ní vzdaluje. Později přišlo na Zemi – která 
nesla život a skýtala k němu velmi dobré možnosti – několik skupin entuziastů (nadšenců) z řad 
tehdejších obyvatel planety Siron a založilo zde svá sídla, avšak dotyční časem pozbyli veškeré techniky 
i kontaktů s planetou Siron, a tím pádem samozřejmě i s Vesmírem ANKAR. Důsledkem bylo to, 
že zdivočeli a vymřeli. 

Po uplynutí velmi dlouhých miliónů let našly některé skupiny z planety Siron opět cestu na Zemi a jejich 
členové, stejně jako jejich potomci, byli již tehdy na základě stanovených Direktiv nabádáni k tomu, aby 
se stranili oněch cizinců, kteří nebyli neškodní a jejichž vzdálení potomci na Zemi ještě dnes ... 
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Právě tak platilo, aby se stranili i raných lidí, a tento princip je na základě přísných Direktiv zachováván 
i dnes. Ti cizinci – které nechceme nazývat jménem, jelikož to není naším úkolem a jelikož se dle Direktiv 
ani nesmíme vměšovat – nejsou tak neškodní, jak věří všichni ti důvěřiví a prostomyslní pozemšťané – 
jak někdy říkáš –, kteří chtějí až příliš rádi a ve slepé důvěře vnímat jen všechno dobré, a proto proti 
spojení s těmito cizinci neuvážlivě nic nenamítají. Již naši dávní předci měli naprosto a přísně 
zapovězeno, aby navazovali spojení s jakýmikoliv samostatně myslícími a rozumem obdařenými 
bytostmi v cizích Vesmírech a na cizích světech. Toto bylo vždy zakázáno Direktivami, jež existují již 
milióny let a jež byly stále znovu tradovány, aby se předešlo tomu, aby nějací cizinci z cizích Vesmírů 
pronikli do našeho Vesmíru ANKAR. Okolnost, že existují cizí Vesmíry mimo vlastní Vesmíry našeho 
Tvoření, byla našimi vědními obory vypočtena již před mnoha milióny let, a proto bylo jasné, že cizí 
Vesmíry mimo oblasti našeho Tvoření s jistotou musejí existovat. Schopnost pronikat do takových 
Vesmírů cizího Tvoření nám však po celou tu dobu miliónů let zůstávala odepřena, a tak se nám podařilo 
se do jednoho takového Vesmíru prolomit teprve před několika málo lety spolu se Sonaer, takže jsme 
do něj dospěli a nyní jej zkoumáme, přičemž se ukázalo, že vykazuje četný život. Máme však i nadále 
přísně stanoveno, abychom jednali podle svých Direktiv a abychom je dodržovali za tím účelem, aby 
nemohly negativně a zhoubně působit cizí vlivy, jako jsou válečné akce atd., jež u nás opakovaně 
převládaly během miliónů let. 

Co se v běhu miliónů let dále událo, bylo to, že se ti emigranti z planety Siron zdržovali na Zemi a nikdy 
se nenechávali registrovat, a tak zůstávali i nepoznáni, a neobjevili je tedy ani ti cizinci, kteří mezitím 
rovněž přišli na Zemi. Tito cizinci, kteří celkově pocházeli z různých kosmických oblastí tohoto Vesmíru 
DERN a i v dnešní době k těmto oblastem náležejí, o nás nemají vůbec žádnou znalost, neboť jejich 
technika – jakkoliv futuristická se pozemšťanům může zdát – za tou naší značně zaostává, a proto nás 
ani nejsou schopni lokalizovat. Mimoto je tomu do dnešního dne tak, že se co nejpřísněji držíme Direktiv 
a nikdy nevstupujeme s těmi cizinci ani s pozemšťany do kontaktu, přičemž přísně dbáme o to, abychom 
jim nevyzradili, nebo dokonce neukázali cestu do našeho Vesmíru ANKAR. Je pravda, že jednou jsme se 
pokusili navázat s pozemšťany spojení, kdy jsi měl ovšem ty fungovat jako prostředník mezi námi 
a Amerikou, protože bychom se bývali právě sami neobjevili. Avšak tento pokus se žalostně nezdařil, 
neboť američtí pověřenci nám, Plejaren, kladli panovačné a nesplnitelné požadavky, které bylo z našeho 
pohledu nemožné uskutečnit a které byly tak pánovité, založené na sobecké posedlosti mocí a pro nás 
naprosto nepřijatelné, že jsme tento pokus ukončili. 

Nuže, oni kolonisté, kteří pocházeli z planety Siron a žili na Zemi, se ve svých pozdějších generacích 
v následující době buď vrátili na planetu Siron a ještě později na planetu Erra, anebo z důvodu svého 
věku zemřeli. Poslední osobou z Plejaren byla jedna žena, která se chtěla v roce 1193 navrátit zpět 
na planetu Erra, avšak zemřela tady na Zemi, a tak se potom a do dnešní doby na Zemi již neusídlovali 
a nežijí zde žádní Plejaren. Kromě nás na Zemi nadále nesídlí žádní Plejaren, avšak je nás tu jen nízký 
počet a provádíme ve všech ohledech jen pozorovací úkoly, přičemž nepěstujeme s pozemšťany 
naprosto žádné kontakty, a ani se nikterak nevměšujeme do záležitostí a politiky atd. pozemských 
civilizací ani neposkytujeme pomoc. V době mého otce Sfath tomu bylo ještě naopak, avšak jeho 
kontakty se přísně omezovaly na jednotlivé pozemšťany, kteří navíc žili v dobách minulosti. Podobně 
působila i Asket, avšak rovněž hlavně tak jako můj otec, přičemž ale bylo kvůli tvé osobě nezbytné, aby 
Asket – která pochází ze sesterského Vesmíru, resp. z Vesmíru DAL, a která se o tebe starala – přijala úkol 
krátkodobě se setkávat s některými pozemšťany přítomnosti. Do kontaktů s ní byli zapojení Hans 
Meierhofer a Wendelle Stevens, jelikož to povolilo Grémium, které si tyto kontakty dokonce přálo, což 
bylo ale nutné utajovat. Při tom se vždy dbalo o to, aby ani pozemšťané, ani ti cizinci nemohli nic z toho 
nikdy ani v nejmenším registrovat. 

To vše, co jsem ti vysvětlil a co jsem zmínil o dřívějších dobách, je mi známo z dějepisných záznamů 
Plejaren a z letopisů mého otce Sfath, který pořizoval velmi dlouhé a přesné písemné záznamy o děních, 
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událostech a historii na Zemi a v souvislosti s tvojí osobou. A okolnost, že pěstoval kontakty 
s pozemšťany, mu byla v jeho době výjimečně dovolena naším Grémiem; a že jsi ty jako člověk narozený 
na Zemi s námi v trvalém spojení a že můžeš naplňovat svoji Misi, to plyne z toho, že u nás existuje 
instrukce o tom, že tvoje životní energie Tvoření je tatáž, jaká již od počátku naplňovala a naplňuje tuto 
Nokodemionovu Misi, která trvá již 9 miliard let. 

Je tedy nutno vysvětlit, že nám Direktivy stanovují, abychom zůstávali mezi sebou a nenavazovali vůbec 
žádné styky s jinými lidskými bytostmi, ani s pozemšťany a bytostmi jiných Vesmírů. Z toho tedy jasně 
plyne, že by nikdo od nás, Plejaren, ani jiné člověku podobné bytosti – jako např. Asina –, a ani lidé z naší 
Federace či vůbec z našeho Vesmíru ANKAR nenavazovali s pozemšťany kontakty, neboť tím by byly 
porušeny naše Direktivy. Tak tomu bylo již tehdy, když jsme ještě vedli kosmické války, a nutnost 
dodržovat Direktivy platí tím více od doby, kdy u nás vládne skutečný mír, a sice v celé Federaci. Také 
tady na Zemi se tedy musíme kontaktů striktně varovat tak, aby pozemšťané – kteří jsou pro nás cizími, 
nechápavými a násilnými bytostmi – nenalezli průchod z tohoto Vesmíru DERN do našeho Vesmíru 
ANKAR a aby do našeho Vesmíru nemohli vnést opětovné dobyvačné války, jež ve velkých oblastech 
vesmírného Kosmu ANKAR stále znovu a znovu vládly po milióny let, avšak před více než 52 000 lety byly 
konečně ukončeny a odstraněny, takže od té doby vládne pravý mír. 

Nebylo by tedy ani dobré, ani nijak výhodné, kdyby ti cizinci – které vskutku nelze hodnotit jako 
neškodné – a nemírumilovní pozemšťané mohli nějak nalézt cestu do našeho Vesmíru ANKAR. Obzvláště 
pozemšťané se svým smýšlením plně zaměřují na násilí, což se snaží navenek zakrývat a budí zdání, 
že jsou »mírumilovní«, ale když se ocitnou v patřičných situacích, tak z nich propuká jejich pravé 
smýšlení, a tudíž pak nekontrolovatelně uplatňují svoji násilnost, falešnost, pomstychtivé manýry 
a odvetychtivost až po samo vraždění. To začne být člověku úděsně jasné, kdy se podívá na armády 
a vojska, jež označuješ za vražedné organizace, což je v zásadě správné, neboť ... 

Billy   ... neboť jejich řemeslem přece není nic jiného než nesmyslné vraždění, ničení, masakrování, 
znásilňování, mučení a páchání válečných zločinů, jak jsem to viděl s Quetzal a Bermunda, když např. 
izraelští vojáci v jedné nemocnici zastřelili doopravdy nemocné lidi v jejich postelích, ačkoliv ti v nich ani 
neměli zbraně, nemohli udělat nic nepřátelského, a ani nic nepřátelského neřekli. Podobné věci jsem 
viděl již jako chlapec společně se Sfath, když vražedně běsnili a páchali válečné zločiny nacisté. A to, co 
jsme viděli na Blízkém východě, tedy Bermunda, Quetzal a já, to už nebyla pouhá válka, ale zvrhlý 
masakr, za který nese odpovědnost Netanjahu, stejně jako nese odpovědnost za masakry i Zelenskyj 
na Ukrajině, ale právě tak i Putin v Rusku, avšak na územích dobytých Ruskem jsme nezjistili a neviděli 
válečné zločiny v téže zlé míře jako právě na Ukrajině a na Blízkém východě. Tu zlou událost v té 
nemocnici, o níž jsem právě hovořil, mi potvrdil i José tím, že mi poslal jeden novinový článek, který sice 
nemám zveřejnit na internetu, ale potvrzuje to, co jsme viděli na vlastní oči. Jiné válečné zločiny jsme 
ale viděli, jak jsem již říkal, také na Ukrajině, když jsme tam byli, tedy Bermunda, Quetzal a já. Viděli 
jsme, jak byly nedospělé dívky, ale i mladé a starší ženy znásilňovány a následně zastřeleny nebo 
ubodány, jakož ale i to, jak byli zajatci – kteří byli nejprve krutě mučeni a mláceni – následně zastřeleni 
nebo zavražděni noži, někdy dokonce několik z nich současně, načež byli zakopáni do masových hrobů, 
jak jsem viděl již v minulé nacistické světové válce spolu se Sfath. 

A tak si myslím, že je nutno některé věci povědět: Vrcholem těch dnešních válečných událostí 
na Ukrajině je to, že idiotští vládnoucí z bezmála 50 zemí vedou podivnou světovou válku, jaká se ještě 
nikdy předtím nekonala. A tahle podivná světová válka může být vedena jen kvůli tomu, že v německé 
vládě dřepí nacisticky smýšlející osoby (z čehož samozřejmě vylučuji veškeré poctivé vládní činitele), 
jakou je kupř. nepochybně ta protiruská Strack-Zimmermannová, jejíž jméno, smýšlení a otevřený 
myšlenkový postoj jsou v tomto ohledu známé, a kterou proto jmenuji zcela vědomě; tato válka tedy 
může být vedena pouze proto, že v německé vládě skutečně dřepí a zle působí nacisté. A může být 
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na Ukrajině vedena rovněž i jen proto, že jsou na ni zcela nezodpovědně dodávány zbraně, munice 
a peníze. Země, které tyto věci dodávají, se naprosto neodpovědně podílejí na této válce, která je 
z toho důvodu zvláštní světovou válkou a která pokračuje stále dále. Ve věci dodávek zbraní, munice 
a peněz atd. předstihuje Německo se svou válečněštváčskou rétorikou – s podporou Ameriky – celou 
tu válkychtivou nacistickou chátru z asi 50 zemí, které podporují Zelenského, a hraje v tomto ohledu 
nejpřednější roli, přičemž je v zásadě řízeno hegemonistickou Amerikou, která chce Rusko za všech 
okolností odrovnat a přisvojit si ho jako svůj satelit. Všichni idiotští, zločinní a nezodpovědní vládnoucí 
a zástupy jejich souhlasných zastánců v zemích, jež dodávají zbraně a munici válkylačnému 
Zelenskému, který o ně žebrá, nesou vinu na tom, že tato válka pokračuje stále dále, přičemž vinou 
těch dodávek se páchají vraždy v obrovském rozsahu a šíří se obrovské trápení, bída a destrukce. 

Kdyby všichni ti hloupě omezení idioti, zločinci a zaujatci z řad dotyčných vládnoucích – jakož i části 
jejich populací, které je podporují a které rovněž propadly hlupáctví, idiotství, blbosti a strannosti – 
nedodávali tomu válkylačnému Zelenskému zbraně, munici a peníze na vedení války, ale chovali se 
naprosto neutrálně, a nikoliv zaujatě, jak by tomu muselo správně být, tak by tato válka již za krátkou 
dobu po svém zahájení bývala dospěla ke svému konci, a proto by si na obou stranách konfliktu nikdy 
nevyžádala tolik mrtvých a znásilněných, tolik destrukce, bídy, nouze a utrpení. Tahle válka – která 
v zásadě vzešla z hegemonických manýrů a bezmezné nezodpovědnosti Ameriky a z touhy rozšiřovat 
vražednou organizaci NATO na východ, avšak byla spuštěna Ruskem, resp. z rozkazu Putina, jenž 
samozřejmě coby původce a vůdce války nemůže být v žádném ohledu bráněn a obhajován – by tedy 
byla již dávno ukončena a pryč, kdyby stranní a nezodpovědní, naprosto idiotští a bezskrupulní 
vládnoucí z asi 50 států dříve a dnes nedodávali šílená a naprosto smrtící kvanta zbraní, munice 
a peněz tomu válečnému maniakovi Zelenskému, který o ně po celém světě nestydatě žebrá, a kdyby 
stejně smýšlející nanicovaté živly z dotyčných populací nespustily spolu s nimi zlý válečný řev a hlasitě 
s těmito dodávkami nesouhlasily. Avšak ty špinavé živly z vlád, které chorobně nezodpovědně ty 
zbraně, munici a peníze dodávají, a jejich podporovatelé z národů, vykazují nacistické smýšlení 
a nacistické chování, které za samotnými nacisty působícími v minulé světové válce, konané mezi lety 
1939 až 1945, nikterak nezaostává – žel je tomu tak i tady ve Švýcarsku, kde špinavé vládní elementy, 
vlastizrádci a jejich podporovatelé z lidu mimo jiné hrubě przní švýcarskou neutralitu tím, že přejímají 
sankce od diktatury EU, které pak stranně a zaujatě uvalují na Rusko. Současně také tečou peníze 
na Ukrajinu, a tím i k Zelenskému. To samozřejmě dotyční provinilci nechtějí slyšet, zvláště ne ti 
vládnoucí činitelé, které tím oslovuji – takže neoslovuji poctivé politiky, kteří jsou nevinní –, a proto 
musím počítat s tím, že budu volán k odpovědnosti, budu-li hovořit otevřeně a budu-li tyto 
skutečnosti i rozšiřovat na internetu; současně s tím bídní, ubozí a špinaví zemězrádci dřepí ve vládě 
a jsou necháváni na pokoji, ačkoliv – jakožto osoby, jež se narodily dlouho po světové válce, probíhající 
od roku 1939 do roku 1945 – zločinecky maří dobrou neutralitu naší země, neutralitu, která naši 
svobodnou zemi uchránila před útokem nacistů. A mám-li být volán k »odpovědnosti« proto, že říkám 
pravdu, pak mě k ní mohou volat pouze vlastizrádci a jejich zastánci, kteří se budou cítit mojí osobou 
napadeni, neboť i zde ve Švýcarsku platí: »Když to psa strefí, tak štěká.« A že pes, který štěká, nekouše, 
to je pouze lež, což dokázal náš »Hannibal«, který připoután na řetězu energicky štěkal a přitom 
couval, a když byl řetěz dostatečně dlouhý, tak vyrážel na lidi a kousal je. To zakusilo 52 osob, dříve 
než tento pes kvůli zlému, bolestivému a neléčitelnému neduhu musel být utracen. Inu, na Blízkém 
východě se páchá jedna vražda a jedna destrukce za druhou, jeden masakr za druhým a jedno 
znásilnění za druhým atd., což způsobuje bídu a utrpení. Avšak tam nepůsobí Putin ani Zelenskyj, 
nýbrž vražedné skupiny Hamásu a jeho velitelů, jakož i vražedné vojsko Izraele, které podléhá velení 
naprosto bezskrupulního masového vraha Netanjahua, který ve smyslu zločinu na lidstvu usiluje 
o spáchání genocidy, a to probíhá opět – jak by tomu mohlo být jinak – pod ochranou hegemonistické 
Ameriky. Avšak před tím zavírá svět oči a blokuje své svědomí, jako to činí i v případě Ukrajiny, a to 
proto, že se lidé přivrhují na stranu jednu či druhou a tu pak podporují, aniž by pěstovali neutralitu, 
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a zvláště proto, že za vším bezprávím stojí Amerika se svým zbraňovým násilím, avšak rovněž i se 
svými tajnými službami, které se neštítí zákeřně zavraždit ty, kteří se odvažují otevřeně říkat pravdu. 

Proto se všude po světě vzmáhá a je v mnoha lidech přítomna obava z Ameriky, a to v takové míře, 
že mnozí jako spráskaní psi stahují ocas, podvolují se, mlčí a neodvažují se říci pravdu, ale zapírají sebe 
samé a licoměrně se vydávají za přátele Ameriky. 

 

INFOsperber 

Středa, 24. 4. 2024 

 

»Zabij mě! Nenech mě trpět!« O to zoufale prosí těžce raněný voják na frontě. © NHK 

 

Hororové video z fronty na Ukrajině patří na veřejnost 

Urs P. Gasche / 24. 4. 2024 

Zdroj: https://www.infosperber.ch/politik/welt/horror-video-von-der-ukraine-front-gehoert-an-die-

oeffentlichkeit/ 

Mrtví, zranění, celoživotní traumata – život a přežívání v zákopech – 

reálné nasazování dronů. Dokumentace. 

Na ukrajinské straně fronty zdokumentovali sami ukrajinští vojáci svůj osud pomocí chytrých telefonů. 

Zahraniční služba japonské veřejnoprávní stanice NHK sestavila a zveřejnila tuto dokumentaci. 

Práce novinářů na frontě podléhá tvrdé cenzuře. Jejich záznamy a osoby, s nimiž hovoří, jsou 

kontrolovány. Média referují zejména o zbraňových dodávkách a ukazují obrázky zničených domů 

a infrastruktury. S nezměrným utrpením bojovníků na frontě je veřejnost konfrontována jen zřídkakdy. 

Dodavatelé těžkých zbraní a munice odmítají příměří, při němž by si Rusko prozatím ponechalo Krym 

a Donbas a které by velkému zbytku Ukrajiny – pokud by nevstoupil do NATO – garantovalo bezpečnost 

a mír. Jejich argument zní takto: Rusko by se přece chopilo první nejlepší příležitosti k tomu, aby obsadilo 

celou Ukrajinu. A takovéto příměří by vážně ohrozilo svobodu a bezpečnost západní Evropy. 

Pokud by však Putinovi skutečně šlo pouze o to, aby držel organizaci NATO a její rakety pryč od ruských 

hranic a aby populaci na Krymu a na východním Donbase, která je spíše nakloněna Rusku, ponechal 

v Ruské federaci, tak by situace vypadala jinak. Potom by klid zbraní zabránil na obou stranách dalším 

desetitisícům mrtvých, ještě většímu počtu zraněných, rozšiřování řad vdov a sirotků a ještě větší bídě 

kvůli zničené infrastruktuře. 
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Válka je to nejhorší, co se vojákům na frontě a obyvatelstvu může stát. Toto důtklivě ukazuje 

dokumentace ukrajinských vojáků. 

 

 

➔ Válka zaznamenaná chytrými telefony. 

Ukrajinský voják na frontě © NHK. 

 
Ptaah   To všechno se žel nedá změnit, neboť obrovské masy pozemšťanů nejsou ochotny se odpoutat 
od zla, které je přítomno v jejich hlubokém smýšlení, a konečně se odvrátit od náboženské a sektářské 
víry, osvobodit se od ní a přiklonit se ke svobodnému a samostatnému myšlení, a tím také k tomu, aby 
dávali vzejít pravému lidství. Falešnost všech náboženství a sekt nepřipouští, aby se pozemšťané 
oprostili od víry v ně. Jejich falzifikace v podobě všech těch lží a četných podvodů mají věřící tak 
zakotvené ve své víře, že jsou fakticky spoutáni zlým strachem a zajati ve svém životě a v tomto smyslu 
pobožně chřadnou v bludné představě o tom, že by je imaginární Bůh potrestal utrpením, bolestmi 
a chorobami, nebo je dokonce zapudil do pekelného ohně k právě tak imaginárnímu satanovi, kdyby se 
obětavě, plni odevzdanosti, oddaně a horlivě nevěnovali bludné víře. 

Billy   To vím, neboť to mi vysvětloval již Sfath a vyprávěl toho mnoho o tom, čím a jak je pozemšťanům 
na úrovni víry od nepaměti vtloukáván do hlavy planoucí strach a děs. A to se dělo tehdy, děje se to 
i dnes a bude se to tak zachovávat ještě po velmi dlouhou dobu. Když pomyslím zvláště na tu sektářskou 
Persii s těmi mulláhy, tak se opravdu hrozím, neboť to jsou vražední fanatici v Persii nebo právě v Íránu, 
jak se tato země od 30. let 20. století nazývá. Mulláhové jsou – jak ti chci vysvětlit – šíitskými 
»duchovními«, pátečními kazateli, předříkávači modliteb, jakož i Táliby, resp. studenty, to jest právními 
učenci enormního významu, kteří mají uzavřené teologické vzdělání a nazývají se »mudžtahidy«. Roku 
1979 – kdy ájatolláh Chomejní vyvolal z francouzského exilu v Persii revoluci a následně, když se z Francie 
navrátil, svrhl císaře Rezá Pahlavího a tato země začala být v mulláhovském smyslu přísně sektářská – 
započaly naprosto zvrácené náboženskověrské bludy a s nimi se od té doby děje všechno zlé, totiž 
mučení, masakrování, lynčování, znásilňování a kamenování atd., jak se to odehrává speciálně 
i v Saúdské Arábii a v Afghánistánu, což se ale navenek zásadní měrou zatajuje. 

Ve svém životě jsem v tomto ohledu vídal u náboženských věřících mnoho pohrom vzniklých z jejich 
strachu, jako například to, že byli na základě jejich náboženských, resp. věrských bludů bestiálně 
masakrováni lidé a že byly sexuálně przněny, lynčovány nebo nějak vražděny ženy a děti. To je ale jen 
malá stránka zla, neboť já také vím, že je toho více než jen přemnoho vylháno a vycucáno z prstu nejen 
na poli náboženství a sekt (přičemž se skoro denně vrší další lži), neboť se falšují i nesčetné kroniky, 
dějiny, války, umění, zvláště v oblasti malířství, jakož ale i nesčíslné další věci. Již dlouhou dobu se 
padělávají speciálně i potraviny, které jsou opatřovány jedovatými látkami, jež jsou pro člověka 
choroboplodné, avšak bylo paděláno i mnoho dalších věcí, jimiž jsou každoročně gaunersky vydělávány 
faktické miliardy, přičemž se jedná z celosvětového hlediska přibližně o 300 miliard franků, jak posledně 
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vypočítal Quetzal, který se těmito věcmi zaobírá a který přece na planetě Erra informuje celé 
obyvatelstvo o tom, co se na Zemi odehrává, jelikož mu přece přináleží tento úkol. 

Nuže, mezi věcmi, které byly za posledních 2500 let »dochovány« a napsány v kronikách a o mnoha 
různých událostech a světových dějinách, se to jen hemží padělky. Mnohé věci byly jednoduše fantazijně 
smyšleny nebo byly jen z doslechu, zcela nekontrolovaně a bez jakýchkoliv přesných průzkumů písemně 
zaznamenány jako fakticky pravé a pravdivé. Navíc byly velmi četné věci slátány v podobě volně 
smyšlených »dodatků«, přičemž různí znalci písma písemně zachycovali ve smyslu »kroniky« a »pravdy« 
mnohé domněnky, které jsou dnes považovány za »pravé světové dějiny«, ačkoliv to vše nebo mnohé 
z toho je lež a podvod. To ale nechtějí rozpoznat a akceptovat jako pravdu ti pozemšťané, kteří se 
do těchto písemných záznamů, jež od nepaměti kolují po světě, »zažrali« a kteří vše neuvážlivě a chybně 
hodnotí jako pravé. Již od antické doby, speciálně od doby před asi 2500 lety, byly ve velkém rámci 
fabrikovány takovéto padělky, jakož i lži a podvody, takže se lhalo a podvádělo a bylo tímto způsobem 
řízeno »vědění o světových dějinách«, avšak to nechtějí pozemšťané ani vědět, ani akceptovat, zvláště 
ne ti, kteří se zabývají látkou dějin minulosti a kteří pronášejí své teze, názory, zmatená mínění a tvrzení, 
že to dál nejde. Falzifikáty, lži a podvody byly písemně rozšiřovány obzvláště v posledních 2500 letech, 
a ty všechny jsou dnes považovány za »pravdivé dochované prameny«, ačkoliv vlastně úplně vše 
obsahuje více či méně falzifikace, o čemž samozřejmě »odborníci« se svým nahlodaným »rozumem« 
nechtějí nic vědět a vehementně popírají faktickou pravdu. Jednoduše nesmí být pravdou, že faktická 
pravda je prostě pravda, neboť ta připravuje »znalce věd« v řadách »odborníků« o důstojnost. Právě ti 
»vědí vše lépe«, a proto pukají hněvem a nevolí, když může být dokázán opak jejich domněnek, spekulací 
a názorů. To platí zvláště ohledně údajných náboženských artefaktů, zejména v křesťanství, v němž se 
čaruje kolem toho údajného posmrtného plátna, které ... 

Ptaah   ... přesně, zde se jedná jen o údajné posmrtné plátno, neboť ve skutečnosti nikdy žádné takové 
neexistovalo, jak víme, jelikož jsme vše velmi podrobně vyzkoumali a zjistili jsme, že takové plátno nebylo 
nikdy použito. V běhu posledních 2000 let bylo ale naopak nejrůznějšími metodami vyrobeno 47 
takovýchto údajně »pravých« pláten, z nichž ale v dnešní době existují už jen 4, přičemž je známa 
existence jen jediného, totiž toho velkého plátna vyrobeného ze lnu, které je známé jako »Turínské 
plátno«, do nějž byl údajně zavinut Jmmanuel. Toto plátno je padělané, stejně jako ty 3 další, které ještě 
existují a které tajně ... To ale nemáš otevřeně uvádět, neboť ... Tyto údajné relikvie, které všechny 
vskutku představují falzifikáty, ovšem nejsou jediné, jelikož jsou uschovávány jako relikvie i údajné hřeby 
z ukřižování, »svaté pleny«, kousky dřeva z údajného kříže ukřižování, a tajně dokonce i úlomky nehtů 
z prstů na rukou i na nohou, vlasy a zbytky krve atd., což ovšem dohromady nepředstavuje nic jiného 
než falza. My jsme na základě velmi přesných šetření vyzkoumali, že nebyl zabezpečen ani sebemenší 
důkazní předmět, jenž by poukazoval na Jmmanuelovo ukřižování nebo na jeho osobu samotnou. Jako 
relikvie koluje v křesťanstvu také kopí, jímž měl být Jmmanuel bodnut do boku. A právě tak koluje 
i údajný kalich, z nějž Jmmanuel údajně pil víno, kterého se však štítil jako »čert kříže«, řeknu-li to 
s využitím fantazie, podle úsloví křesťanské víry, které se tu patrně hodí. Avšak za tímto nesmyslem 
s pitím vína – Jmmanuel pil výhradně a pouze vodu – všechna ostatní náboženství a jejich sekty nijak 
nezaostávají, neboť i ty uschovávají takovéto podvodné pomůcky, o nichž lživě tvrdí, že se původně 
vážou na zakladatele jejich náboženství. Krom toho musejí věřící ve všech náboženstvích a jejich sektách 
pronášet směšné krátké či delší modlitby a velebná slova vůči svým imaginárním božstvům, a musejí 
také dodržovat pravidla, provádět jakési rituální pohyby a konkrétním způsobem omývat své tělo atd., 
což jsou vesměs věci, které si volně smysleli pisálkové poté, co původci daných náboženství 
a náboženských sekt zemřeli. A smyšleno bylo i mnoho legend, a co se týče kupříkladu i pohádek bratří 
Grimmových, tak ty oni jen sesbírali ze všech starých dob, avšak nikdy nenapsali žádnou vlastní. Ale 
i šílené příběhy, ságy, ba přemnohé historické zprávy atd. jsou plné falzifikačních výmyslů, které jsou 
podstrkovány jako »pravda« zainteresovaným lidem, kteří těmto švindlům věří, přičemž »odborníci« 
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k tomu tvrdí, že vše odpovídá pravdě. Nicméně pravda je ta, že svět, resp. člověk chce být jednoduše 
obelhán a podveden. 

Billy   Přesně. – O tom jsem mluvil v kuchyni, tedy že již od doby před 2500 lety – a zvláště během 
posledního 1000 let – je nutno registrovat nápadně hojné lži a podvody, zejména pokud jde o falzifikace 
všeho druhu, které jsou charakterizovány falšováním kronik, příběhů, knih, malířských děl a mnoha 
jiných věcí. Nepsané »přikázání«, které hovoří o povinnosti říkat a sepisovat stále jen pravdu a nic než 
pravdu, bylo ignorováno již od antické doby a zvláště poslední 1000 let. A proto se ve vztahu 
ke kronikám, ostatním »dochovaným pramenům« a »originálům« maleb a knih atd. do té míry lhalo, 
podvádělo, falšovalo a švindlovalo, až se hory zelenaly. A hory se zelenají tím spíše dnes, a to žel denně, 
zvláště kvůli veřejným médiím – novinám, časopisům, televizím a internetu atd. –, která s krajně 
nemnohými výjimkami uvádějí obyvatelstva lživě, zle a na základě vědomých podvodů v omyl 
nepravdami a primitivními falešnými hlášeními. A to se nezřídka odehrává z pověření vlád, přičemž ale 
národy nejsou schopny zjistit, co je pravda a co fikce, lež a podvod. Tak je tomu, pravda, již od nepaměti, 
obzvláště právě poslední 1000 let, během nějž se vše stále více a více modernizovalo a byly stále vyvíjeny 
pokrokové metody k falšování. Je pravda, že již před antickou dobou bylo vyráběno mnoho 
neuvěřitelných padělků, avšak od tehdejších dob bylo padělků tvořeno stále více a více, například různí 
sochaři ve vlastní zemi vytesávali padělky egyptských soch, které právě římští císaři ukradli v Egyptě 
a byly využívány jako vzory. Tyto padělané sochy byly pak deklarovány jako skutečná a »pravá« egyptská 
umělecká díla, čímž dotyční vědomě podváděli vlastní lid i svět. Právě tak jednal jako podvodník i Darwin, 
který opiloval kosti – což přece světu rovněž není známo –, aby »dokázal« své teze o tom, že člověk 
pochází z opice, což tvrdil a švindlířsky si slátal. Bude trvat ovšem ještě dlouho, než lidé skutečně 
rozpoznají, že člověk nepochází z opice, ale představuje vlastní species. To, co zkutil Darwin, spadá 
zhruba do stejné kategorie jako lživá tvrzení vědců, kteří trvají na tom, že člověk vznikl v jižní Africe 
a že odtamtud osídlil svět. Toto lživé tvrzení je na téže úrovni jako ty časové falzifikace před asi 1300 
a ještě i před zhruba 1500 lety, které provedl jeden mnich jménem Exus nebo Exigus či podobně, a sice 
pod záštitou jednoho papeže, který se jmenoval Jan, jak se domnívám. Tolik k tomuto, ale bylo 
paděláváno i mnoho grafik Albrechta Dürera i četná díla jiných umělců, přičemž je v oběhu mnoho 
takových padělaných děl, jež jsou pokládána za pravá a jež jsou i jako »pravá« uschovávána, ba dokonce 
i visí v muzeích. Právě tak je světové čtenářstvo voděno za nos ohledně knih Karla Maye, jehož vylhaná 
autobiografie je uboze a podvodně falešná a May jí ošálil své čtenáře. Ale to jeho fanoušci za jeho doby 
nevěděli, stejně jako to vůbec nevědí ani dnešní čtenáři jeho knih, anebo jen stěží. Faktem totiž je, 
že Karel May ani neovládal 40 jazyků, ani nevelel bezmála 40 000 apačským indiánům, a ani ve svém 
mládí nikdy nebyl v Americe. 

Byli tu ale i ti templářští rytíři, templáři, jak jsou jednoduše nazýváni, neboť před nejranějšími počátky 
křesťanství existovali někteří fanatičtí solitéři, kteří tehdy smysleli a vynalezli tu pohádku s kalichem, 
z nějž údajně pil Jmmanuel, ačkoliv kalich ve hře nikdy nebyl, jelikož byly používány jen malé misky/šálky. 
A Jmmanuel nepil nikdy víno, nýbrž jen vodu. Dodnes se zapírá, že to vše bylo vybásněno velmi dlouhá 
staletí předtím, než skutečně započalo faktické křesťanství, a tedy dlouho předtím, než byl kolem roku 
1120 založen řád templářských rytířů, kteří přejali ty vylhané historky o Jmmanuelovi a Marii, kvůli 
čemuž vyráběli ve velkém hliněné kalichy; a právě tak se zapírá, že tehdejší členové templářského řádu 
ze starých dochovaných zdrojů ještě věděli, že Jmmanuelova matka byla Severoafričankou se silně 
nahnědlou kůží a že Josef byl běloch, a že byl tedy Jmmanuel takříkajíc míšenec a neměl úplně světlou 
kůži. Templářští rytíři představovali elitní vojenskou jednotku, jež přímo podléhala papežově vedení 
a která hrála velkou roli během křížových výprav, avšak byl (pozn.: templářský řád) založen již roku 1118 
v Jeruzalémském království, tehdy ovládaném křesťany. Rovněž se psaly a nadále píší kroniky a dějinné 
falzifikace o tom, co se dělo v nacistické říši ve skutečnosti za krutosti, a také se ještě dnes lživě rozšiřují 
falza o tom, co organizace SS ve skutečnosti páchala za nehorázné zločiny na lidstvu, ale tyto věci se jaksi 
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komentují extra chybnými tvrzeními, nebo se z naprosté nevědomosti zamlčují, ba dokonce přikrášlují. 
Zvláště vinou těch přikrášlujících lží a podvodů je zapírána nelidskost, která zcela záměrně nebyla 
zachycena na celuloidový film na důkaz faktické pravdy, ale kdyby tyto lži a podvody byly odhaleny, tak 
by byly doloženy přečetné příšerné nelidskosti, jež si takzvaný normální člověk nedokáže ani představit. 
Vskutku jsou tyto věci tak nelidské, že o nich nechci říkat již nic dalšího, neboť by to popírali nejen ti 
neonáckové – kteří kromě poctivých vládnoucích dřepí v dnešní době jakožto neonacistická verbež 
v německé vládě a dodávají zbraně, munici a peníze Zelenskému –, nýbrž i lidé vůbec, jelikož si tuto 
zvrácenou ukrutnost neumějí představit ani ve svých nejhorších nočních můrách. Černé můry a hrůzy 
lidstva kráčejí však světem i v podobě reality dále a dějí se, aniž by mohly být ukončeny. Pomysleme jen 
na tohoto válečného náruživce Zelenského, který po celém světě žebrá o zbraně, munici a peníze a který 
vinou všech těch finančních příspěvků od té neonacistické lůzy vede tu válku na Ukrajině z pověření 
Ameriky stále dále, aniž by ji šlo ukončit. A tak ti počestní vládní činitelé a část lidu, kteří chtějí skutečně 
a upřímně mír, svobodu a neutralitu, nemají šanci tyto výsostné hodnoty uskutečnit – a tak je tomu 
i ve Švýcarsku. Ti provinilci jsou nejen vlastizrádci, ale i zrádci míru, svobody a neutrality a nepatří 
do vlády, a to nejen v Německu, ale i ve Švýcarsku a v každé jiné zemi, neboť takováto chátra vede lid 
jen do bídy a nesvobody, k nepokojům a nakonec do války a zhouby. A naprostým vrcholem nehoráznosti 
je to, že také Švýcarsko »dodává« takovýmto postavám, jako je právě Zelenskyj, peníze v miliónové 
a miliardové výši, protože mají dotyčným zemím a národům sloužit jako »rozvojová pomoc«, avšak 
těmito penězi se vládní vrchnostáři sami obohacují, což se přirozeně vehementně popírá. A je to vrchol 
zvláště proto, že vládní vrchnostáři – i ve Švýcarsku – zahazují mnoho peněz z kapes daňových poplatníků 
do těch či oněch cizích zemí, jelikož se chtějí vlichotit do přízně, získat společenskou vážnost 
a prezentovat se jako dobří lidé. Přitom se ale naprosto ignoruje, že odpovědní vládní činitelé – jakož 
i provozovatelé takzvaných pomocných organizací, které smějí, pokud vím, se zákonným povolením 
kasírovat asi 40 % svých vyžebraných příjmů na »provozní náklady« atd. – nechávají prakticky »bídně 
pocházet« lidi ve své vlastní zemi, kteří nejnaléhavěji potřebují, aby jim bylo finančně pomoženo a byla 
jim podána »pomocná ruka«, aby mohli řádně žít a měli pro svůj život vše nezbytné. A tak dotyční 
»darují« miliónové a miliardové obnosy z daňových prostředků do ciziny, zatímco u mnohých lidí 
z obyvatelstva jejich vlastní země vládne chudoba, a mnozí dokonce musejí pocházet, místo aby jim bylo 
pomoženo a nemuseli bídně chřadnout v nuzotě. A tak je tomu v zemi, jako je Švýcarsko, které 
bohatstvím jenom oplývá, avšak ve společnosti si váží jen těch, kteří platí dosti vysoké daně, zatímco ty, 
kteří beztak již nemají dostatek peněz k životu, ještě pokud možno vykořisťuje daněmi a nechává 
chcípnout, zatímco obrovská kvanta peněz v miliónové, ba i miliardové výši lifrují do ciziny pod špinavým 
pláštíkem údajné »rozvojové pomoci«, aby se vtírali do přízně jako dobráci. To je faktická skutečnost, 
kterou ale dotyční provinilci vehementně popírají a zapírají, a zvláště »prostomyslníci« v lidu vidí 
a »posuzují« celou tuto věc z perspektivy náboženské nebo světské víry a věří právě tomu, že celá tato 
věc je řádná a vše je v nejlepším pořádku. Myslí si totiž, že není možné, aby vládlo světu tolik lží 
a podvodů, a že to nemůže být tak, že je dokonce každý daňový poplatník jednoduše do slova 
a do písmene hanebně podváděn a nesmyslně vykořisťován. 

Nuže, v zápalu diskuze jsem se poněkud odchýlil od vlastního tématu, vrátím se tedy k němu: Pokud si 
dnes vezmeme zcela neutrálně pod drobnohled díla Salvadora Dalího, tak zjistíme pravdu, že své 
gravírované desky nevyrýval sám, ale nechal je vyrábět různými rytci, a navíc je asi 85 procent jeho děl, 
které jsou v oběhu, pouhými padělky, v čemž měl dokonce prsty i on sám, aby je šířil. A podíváme-li se 
pozorně na bratry Grimmovy, tak můžeme říci, že nikdy nenapsali ani jednu jedinou pohádku, jelikož 
tyto pohádky skradli a pouze je vyparádili. Tak a ne jinak se věci žel děly již před antikou, a sice 
v desítkách tisíc případů, neboť padělky všeho druhu se vyráběly stále dále a dále, přičemž šlo vždy 
o peníze a společenskou prestiž, ale i o politiku. A tak se to rozběhlo zvláště před asi 2500 lety, kdy celá 
tato věc vlastně začala být výdělečnou živností. Obzvláště křiklavě to začalo zhruba před 1000 lety 
a od tehdejší doby se to rozmohlo tak, že vše tímto způsobem pokračovalo nekonečně dále a nyní to 
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povede i do budoucnosti a patrně to nikdy neskončí. V dnešní době se na celém světě falšuje prakticky 
vše, a proto není před padělateli nic uchráněno, neboť svět chce být podveden, jak to již od starých časů 
vyjadřovali Římané úslovím »mundus vult decipi« (»svět chce být podveden«). Svět tedy má být 
podveden, a skutečně není před padělateli už nic bezpečno, ani potraviny, které jsou – pokud se nejedná 
o zeleninu přímo ze zahrady – pančovány všelijakými nezdravými a zákonem povolenými nebo 
i nepovolenými »přísadami«, částečně jedovatými chemikáliemi, které fakticky poškozují lidské zdraví, 
lehce nebo i těžce. 

Nechci ale zapomenout říci to, co jsem podotýkal již v rozhovoru v kuchyni, tedy že těmito falzifikacemi 
je zasažena i Helvécie, resp. pozdější Švýcarsko, a to rovněž dosti extrémně ve vztahu ke své kronice, 
o čemž se ale hlavně oficiálně nemluví, ale vše se zapírá, lid je voděn za nos a samozřejmě je vše 
popíráno. Švýcarsko – které již před cca 650 000 lety neslo lidský život, což »odborníci« přirozeně popírají 
– bylo ještě v době Římanů (jejichž velmi vzdálení potomci žijí ještě dnes v německojazyčném Švýcarsku 
coby domácí obyvatelé) částečně osidlováno antickými keltskými národnostními kmeny, které přicházely 
ze severních zemí Evropy. To probíhalo přibližně před 2100 lety nebo tak, avšak tady, v oblasti Švýcarska, 
žili předchůdci Keltů (v originále doslova »Předkeltové«; pozn. překl.) – smím-li to tak říci – už dávno 
předtím a před Římany, a tudíž by se za tím dnešní Švýcaři mohli ohlížet, kdyby to věděli, ale mohli by se 
ohlížet i za předky, kteří byli Alemany2, a tedy nejen Kelty a právě i nejen Helvécii. Když tady ale byli ti 
keltští Helvéciové, tak tu žil – jak vyprávějí dějiny – jeden bohatý a významný šlechtic jménem Orgetorix, 
který mával žezlem, což je veskrze správně tak, jak jsem řekl (keltsky se Orgetorix překládá jako »král 
zabijáků«), a ten nad sebou zhruba před 2065 lety pak sám vynesl soud, jak uváděl Sfath. Orgetorix se – 
jak rovněž povídal Sfath – fanaticky snažil o to, aby se vyšvihl do pozice krále nad celou Galií a aby ji 
dobyl. Sfath ovšem také vysvětloval, že měl být kvůli tomu tehdy kmenovým soudem volán 
k odpovědnosti, čemuž se dokázal po krátkou dobu vyhýbat, ale následně již neviděl východisko a brzy 
nato nad sebou sám vynesl sebevražedný ortel. K tomu ještě vím, že někdo napsal o Orgetorixovi báseň, 
kterou jsem se musel ve škole učit nazpaměť, ale už si na ni nedokážu plně vzpomenout, neboť od doby, 
kdy jsem utrpěl mrtvici, to s mojí pamětí právě hapruje. Z toho důvodu znám už jen některé její útržky, 
jako například její začátek, který zní takto: 

»V kruhu stáli na louce travné, 
helvétší mužové, odevšad, 

z celičkého zeměkraje; 
při sobě ve zbrani, k obraně stáli, 

palice těžké, oštěpy ostré měli, 
a v rukou každého se skvěly. 

A vprostřed kruhu s plamenným pohledem, 
stál náčelník Orgetorix ten.3« 

 

K většímu rozvedení má paměť žel nepostačuje, a kdo tuto báseň napsal, to je dosti stará záležitost 
a rovněž si to již nevybavuji. 

Nyní ale dále k tomu, co chci ještě povědět k falzifikacím: Ve Švýcarsku máme například Listinu o paktu 
lesních kantonů z roku 1291, která má dokládat, že byla sepsána již v době Helvéciů, což je vylhané 
a vycucané z prstu, neboť tato »Listina« byla vytvořena až mnohem později jako falzum. A právě tak se 

 
2 Alemani (taktéž Alamani) byli původně svaz západogermánských kmenů sídlící na horním toku Mohanu 
na území dnešního Německa; pozn. překl. 
3 Autorem básně je Alfred Hartmann (1814–1897), švýcarský spisovatel a vydavatel humoristického 
časopisu »Postheiri«; text celé německojazyčné básně viz: https://www.aphorismen.de/gedicht/106108; pozn. 
překl. 
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i »Matička Helvécie« – která se kupříkladu skví na jedno- a dvoufrankové minci se štítem, zatímco Tell 
pak na pětifrankové minci – objevila jako mateřská postava země a reprezentační figura asi až v polovině 
17. století. Švýcarsko se nazývá spříseženstvím, což v zásadě vychází z legendy o Přísaze na Rütli, a tedy 
z tohoto »slavnostního slibu«, neboť touto legendou se lže o tom, že 1. srpna 1291 uzavřeli mužové 
Werner Stauffacher ze Schwyzu, Walter Fürst z Uri a Arnold von Melchtal z Unterwaldenu v zastoupení 
těchto tří kantonů na horské louce Rütli pakt, který měl »zpečetit« přísahou celé to vzepření proti 
zeměpanským správcům – což se mělo stát vysoko nad Jezerem čtyř lesních kantonů, na jedné malé 
mýtince zvané právě »Rütli«. Přitom se těmto mužům vkládají do úst tato slova, která údajně pronesli: 

»Chceme jediným národem bratrů býti, 
jenž se nikdy v nouzi, v nebezpečí ani nerozdílí. 
Chceme býti svobodni tak, jak naši otcové byli, 

lépe nám smrt, než bychom v jařmu žili. 
Chceme na Boha nejvyššího spoléhati, 

a moci lidské se nestrašiti.« 
 

Na stranu druhou vypráví ale jeden další »historický« pramen, že se tato událost stala asi o 16 let později, 
a sice 8. listopadu 1307, přičemž až poté prý tito tři mužové z Uri, Schwyzu a Unterwaldenu složili onu 
Přísahu čtyř lesních kantonů na Rütli. S tou měl pak být spojen i závazek, že si budou vzájemně pomáhat 
proti nárokům a vměšování cizích stran. To, jak to bylo ve skutečnosti, vypadalo poněkud jinak, stejně 
jako ty okolnosti bitvy u Sempachu v roce 1386, kdy se Arnold von Winkelried z kantonu Nidwalden 
údajně »odvážně« vrhl na oštěpy protivníků, resp. habsburských rytířů z Rakouského vévodství, aby tím 
»prorazil« šik a Švýcaři se mohli domoci vítězství. Při tom prý Winkelried velkolepě a »v oddanosti Bohu« 
provolal: »Milí věrní spříseženci, o moji ženu a mé děti starejte se, a mého rodu pomněte.« Hrdinové 
jsou zapotřebí vždy – ať už jsou praví a za něco stojí, či nikoli –, ale lid je blbounsky klamavý, když si např. 
vymýšlí Winkelrieda a pozvedá jej na hrdinu, aby tak obelhal a podvedl národ a ten této lži věřil, zatímco 
pravda vypadá tak, že tento muž – pokud to byl tento Winkelried – jen pln vzteku zařval »mužové, pobijte 
ty psy«, aby byl o několik minut později sám zabit tím, že mu bylo proraženo hrdlo oštěpem. Ale tuto 
pravdu nechce nikdo vědět, neboť jako obvykle je zapotřebí nějakého imaginárního hrdiny, aby 
heroismus zůstával zachován. 

A tak byl vyvolen »pravý« švýcarský hrdina, stejně jako byl na národního hrdinu povýšen Vilém Tell, jehož 
legendu slátal Friedrich Schiller, a sice jako další fantazijní příběh, kterým byla i sága o Wiolantovi, resp. 
Wielandovi, která existuje v různých variantách, avšak v jádru děje se tyto varianty shodují. Pro tuto 
hrdinskou ságu byla totiž v germánské mytologii vymyšlena polobožská postava germánského kováře, 
který byl považován za pravého umělce a údajně pocházel z vesnice »Gotensitz«, která se v dnešním 
Jižním Tyrolsku nazývá »Gossensass« a nalézá se ve Pfleschertalu. V takzvané Písni o Völundovi 
z Poetické Eddy4 je Wieland nazýván »Völund« a měl dva bratry, Schlagfidra a Egila, přičemž Egil byl 
slavným lukostřelcem a lovcem. Ten byl králem donucen k tomu, aby sestřelil jablko z hlavy svého 
tříletého syna, načež Schiller využil tuto ságu k tomu, aby z ní vytvořil švýcarskou legendu o národním 
hrdinovi Vilému Tellovi, přičemž tenhle Tell dodnes straší ve veskrze »pravých dějinách vzniku« 
Švýcarska, které fanatičtí kronikáři samozřejmě obhajují jako faktickou pravdu, avšak já jsem byl od doby 
svého mládí dokonce konfrontován se zlým násilím, když jsem říkal něco proti těmto lžím a podvodům, 
a když jsem tedy říkal pravdu. Avšak ta legenda o sestřelení jablka se vyskytuje ještě v dalších »pravých« 
dochovaných pramenech, jako např. ve Williamovi z Cloudesley atd. 

 
4 Poetická Edda (též Starší nebo Saemundova Edda) – sbírka eddických islandských epických 
mytologických a hrdinských písní, která vznikala pravděpodobně kolem 10. století ve Skandinávii a díky níž byla 
zachována velká část informací o severské literatuře, mytologii i historii této doby; pozn. překl. 
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Nuže, raní Švédové nebo tak přicestovali tedy před dlouhou dobou jakožto keltská skupina Helvéciů, 
přičemž hrál roli velitel jménem Orgetorix, o němž byla tedy napsána i jedna báseň, jak jsem již pověděl. 
Tehdy si i Alemani zachovali svoji řeč, zatímco Burgundi přijali latinu okupantů – která se nazývá vulgární 
latinou –, zachovali si ji a ta se pak rozšířila, a proto se dnes ve Švýcarsku nemluví jednotným jazykem, 
nýbrž švýcarskou němčinou s nejrůznějšími dialekty, spisovnou němčinou, francouzštinou, italštinou 
a románštinou. 

Inu, falzifikáty existují po celém světě již od nepamětna, zvláště již od doby antiky, a byly i v minulém 
století a jsou i v 21. století; ohledně falšování kontaktních zpráv je nutno například jmenovat Hanse 
Glanzmanna, jakož ale také Ilsu von Jacobiovou a toho W..., potom dr. ..., jakož i tu organizaci ..., která 
se ale mezitím rozpustila. Ale žel se mezitím, od té doby, stalo totéž v 5 různých státech – nově právě 
v případě tohoto Reache s vlastním jménem tím či oním. Proto je nutno přísně dbát o to, aby se pomocí 
stálé kontroly dohlíželo na to, aby žádné osoby ženského či mužského pohlaví nevytvářely z kontaktních 
zpráv »nestoudně lživá« zfalšovaná díla, či aby dokonce netvrdily, že s vámi mají kontakt, ačk... 

Ptaah   ... což v každém případě představuje lež, neboť kromě tebe nevedeme s pozemšťany nebo 
jakýmikoliv pozemskými bytostmi jiného rodu či druhu vůbec žádné kontakty. 

Billy   Přirozeně že ne, ale lži a podvody si pozemšťan, který lže a podvádí, nemusí kupovat, neboť ty jsou 
gratis. Pro lháře a podvodníky je jejich konání bohatstvím, a ze lhaní a podvádění vyplývají také moc 
a politika, což není nic jiného než nespravedlnost lidstva. Všechny možnosti a i jen nejmenší odchylky od 
pravdy, jakož i velké falzifikace a všelijaké odrůdnosti (Abarten) atd. plodí nové konceptuální historie, 
falzifikace, lži a podvody, a tím pádem i pojem »pseudologia phantastica«5, přičemž pro mnoho lidí je 
pak přiléhavý pojem »chroničtí lháři« a »chroničtí podvodníci«, jelikož se jimi fakticky stanou. 

Budiž však ještě řečeno, pokud se k tomu teď na závěr ještě jednou vrátím, že se ani spolek FIGU, ani já 
osobně dále nezabýváme všemi těmi vyšinutými a zmatenými lživými obviněními a podvody toho 
Jedaiaha Ramnarina alias Jediho Reache a jeho sekty, které jsou nově zveřejněny na různých 
internetových fórech. Budiž ponecháno na vůli každého, zda si na intrikách tohoto sektáře – z nichž 
jenom čiší naprostá nesmyslnost, lži, podvody, sektářské velikášství, penězochtivost, další ziskuchtivost 
všeho druhu, sebepovyšování na Jschwisch a nejmoudřejšího ze všech mudrců, jakož ale i chorobný 
odpor k práci a dovednost svádět ostatní k víře – vypěstují závislost. Více toho z rozumného hlediska 
nelze povědět pro lidi, kteří ještě jistou měrou vládnou rozumem a vlastními myšlenkami a dokážou ještě 
do určité míry činit vlastní rozhodnutí a samostatně jednat, a nepropadli zcela pomateně a zmateně víře. 
Více ke všem těm nenávistí soptícím a neudržitelným obviněním, lžím a podvodům Jedaiaha Ramnarina 
alias Jediho Reache jistě není nutno říkat, neboť faktická pravda je příliš vznešená na to, aby ji bylo nutno 
ospravedlňovat. 

Ptaah   To ani není nezbytné, jelikož pravda hovoří sama za sebe a nemůže být ani těmi nejhoršími lžemi 
a podvody nikdy zničena. 

Billy   Ano, a říká se přece, že je tak stálá jako sama věčnost, a pravda také vypovídá o tom, že se 
v budoucnu sama příroda bude obracet proti nerozumu člověka, neboť jak vím, tak se sama začíná bránit 
přelidnění, a tudíž se lidé stávají stále hloupějšími a také náchylnějšími k nemocem, avšak příroda také 
udeřuje a útočí na plodnost mužů, která proto klesá, a muži tedy naprosto zákonitě pozbývají svého 
»umu« v tomto ohledu, a také ženské pohlaví začne být v nadcházející době neplodnější, a tedy 
neschopné početí. Ale tady jsem obdržel jeden článek, který ti mám ukázat a který ti nechci upřít:  

 
5 Pseudologia phantastica neboli mýtomanie, též pseudologie nebo dysmnézie (česky též bájivá 
či chorobná lhavost) je porucha, kdy mýtoman, na rozdíl od různých podvodníků, nelže ze zištnosti nebo 
s úmyslem někomu uškodit; pozn. překl. 
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Válečný národ USA: odstrašující »vůdčí hvězda Evropy« 

BLOG z 11. 9 2009, autorka: Lislott Pfaffová, spisovatelka z Liestalu/Basileje 

Níže uvádím svoji odpověď na tvrzení jednoho fanouška Ameriky o tom, že USA nesmějí za žádnou 

cenu zaniknout a že musejí být a zůstávat »vůdčí hvězdou« Evropy. Já osobně si svět bez USA, to jest 

bez perverzního mocenského režimu této země, dokážu dobře představit. Tím »mocenským režimem« 

nemám na mysli americký lid, ale ty, kteří v Americe vládnou a drží majetky od doby jejího založení. 

Spisovatel Gore Vidal, jenž pochází z kruhů mocenské elity USA, řekl v průběhu jednoho rozhovoru 

v červnu 1999, že Trumanova doktrína z roku 1947 byla vylhaná. »Údajně jsme chtěli každé zemi 

dopomáhat k dobré vládě, svobodě a demokracii. Ale to sloužilo od počátku jen k tomu, abychom 

ospravedlňovali svůj mocný vojenský establishment. Vydáváme na zbrojení více peněz než všechny státy 

západního světa dohromady, a k tomu jsou zapotřebí dobří nepřátelé. (...)« Tato doktrína podle něj jasně 

vypovídá o tom, o co USA od doby druhé světové války šlo: Dosáhnout kontroly nad celou Zemí. 

Nicméně americkému lidu se role světového četníka protiví. Touto úděsnou ctižádostivostí trpí pouze 

státní vůdci. Americký občan se nechce vměšovat do válečných konfliktů, »ale zůstává nejraději doma, 

chce vydělávat hodně peněz a ve všem pokoji se ládovat až k obezitě.« (...) »Příslušníci americké armády 

jsou rekrutováni z chudých kruhů jak bílé, tak černé populace. Tato žoldnéřská armáda je dobře placená.« 

K válce v Kosovu: Je zapotřebí »obrovských lží, dezinformační kampaně zinscenované CIA, aby se krize 

stále udržovaly při životě.« Televize tuto věc ulehčuje: Vysílá báječné obrázky blonďatých modrookých 

lidí, kteří jsou mučeni, vyháněni ze svých vesnic a masakrováni. Tím se dá vytvořit skvostně 

sentimentální atmosféra. Po zániku této světové říše budou velkolepé krajiny, divoká zvířata a rostliny 

(sekvojovce obrovské atd.) naštěstí existovat dále – možná že i pár indiánů, Latinoameričanů a bělochů, 

kteří se zapřisáhli, že budou vést rozumný život. »Vůdčí hvězdou Evropy« však nemůže být národ, který 

od nepaměti zastával výbojnou rozpínavost a který usiluje a globální expanzi – starý Řím byl oproti němu 

dětskou hrou, musel ale rovněž zaniknout (viz níže: »USA a Evropa – Mars a Venuše«). Onen zánik bude 

probíhat jistě velmi pomalu, žel k tíži těch nejchudších v zemi, jak se lze obávat. Ti se přece již nyní 

nalézají na sestupné trajektorii. Ti, kteří vlastní nutné peníze, se odeberou do jiných zemí. Vždyť tak to 

probíhalo v dějinách lidstva vždy. USA byly od nepaměti válečným národem (viz Hirošimu a Nagasaki, 

válku ve Vietnamu atd.) a zdá se, že jím zůstanou i za vlády spasitele Baracka Obamy: Viz posilování 

vojenské přítomnosti USA v Afghánistánu, zřízení 14 nových armádních opěrných bodů v Kolumbii atd. 

Obamova »vize« budoucnosti bez jaderných zbraní: Obama v Praze ohlásil: »Musíme se společně 

zasazovat o právo všech lidí na to, aby žili ve 21. století všude svobodně a beze strachu. USA mají jako 

jediná jaderná mocnost, která tuto nukleární zbraň (atomovou bombu) nasadila, morální závazek v tomto 

ohledu jednat.« Současně americký prezident zdůraznil, že USA si svůj jaderný potenciál budou 

zachovávat do té doby, do jaké budou i ostatní země mít jaderné zbraně. Tento proces si podle něj vyžádá 

několik desetiletí. »Musíme na tom ale trvat a říci: ›Yes, we can!‹« (Poznámka autorky: pěkný slogan – 

ale co znamená?) Prezidenti Česka a Polska si vyslechli zřetelné Obamovo vyjádření k plánům George 

W. Bushe na takovéto protiraketové systémy v obou zemích. »Dokud bude existovat Írán a ostatní hrozby, 

budeme potřebovat i takovéto protiraketové systémy,« doznal Obama. Šéf české vlády, Mirek Topolánek, 

potěšeně prohlásil: »Obamův proslov zcela jednoznačně objasnil, že projekt protiraketové obrany nebude 

ukončen.« (Zdroj: »Mittelland-Zeitung«, 6. 4. 2009). 

USA a Evropa: Mars a Venuše (Robert Kagan). Americký autor a průkopník »neokonzervativního« 

myšlení Robert Kagan: »Američané pocházejí z Marsu, Evropané z Venuše.«* Podle něj 

neokonzervativci směrodatně ovlivňovali zahraniční politiku Bushovy administrativy. Kagan je 

přesvědčen, že se od sebe Amerika a Evropa vlivem své historické zkušenosti od základu odlišují 

a že mají zcela rozdílné představy o uplatňování vojenského násilí nebo o roli mezinárodních institucí 

a mezinárodního práva. Podle Kagana byly USA expanzionistické již od doby, kdy první poutník vkročil 

na americký kontinent. Touha vměšovat se do cizích záležitostí je podle něj »částí americké DNA«. 

Amerika je podle něj od roku 1776 revoluční mocností, která usiluje o změnu. K legitimaci její expanze 

na západ a později i k její globální expanzi jí prý sloužil liberalismus a individualismus. Amerika byla 
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podle Kagana od počátku »nebezpečným národem«. Namísto »geoekonomie« je prý dnes opět důležitá 

»geopolitika«; namísto světové vnitřní politiky opět koncert velmocí6 jako v 19. století. (Poznámka 

autorky: Tato země má být »vůdčí hvězdou Evropy«? Ne, děkuji!) 

Komentáře* Jsem raději potomkyní z Venuše než z Marsu. Ale stanovisko, že »USA je vůdčí hvězdou 

Evropy«, se přirozeně výtečně hodí do vládnoucího mediálního mainstreamu. S ním se každému novináři 

snadno daří dosahovat úspěchu. Nebo jak to vyjádřil Kurt Tucholsky: »Nic není těžší, než se nalézat 

v otevřeném protikladu ke své době a říkat: Ne!« 

 

Ptaah   Co k tomu mám říci – to vše se shoduje se skutečným stavem věcí. 

Billy   Co právě je, to je takové, jaké to je. Ale tady mi ještě Achim namailoval něco, o čem si myslím, že ti 
to mám rovněž ukázat: 

 

Nezapomeňte. 

Náboženství bylo dříve a je také 
dnes jednou z nejlepších a 

nejefektivnějších metod k tomu 
uvádět mozek věřících do režimu 
pasivity a spánku. Ať už jsou lidé 
jinak jakkoliv rozumní: Pokud jde 
o Boha, tak se jim vypne mozek. 

Zdroj: Facebook 

 

 

Náboženství jsou reálným kořenem veškeré 
hlouposti, lhostejnosti, neláskyplnosti a 

bezbřehé nezodpovědnosti lidí. Ti se pod jejich 
vlivem vzdávají všeho ve prospěch imaginárního 

Boha, který neexistuje. 

Achim Wolf, Německo 

 

Ptaah   To celé odpovídá tomu, o čem by měli pozemšťané fakticky důkladně přemýšlet. Potom by 
dospěla situace k tomu, že by lidé, v normálním případě, tato slova skutečně pochopili a rozumově 
postihli, a upustili by od svého zdánlivého myšlení a již by nevedli války, které si v současnosti žádají 
na Blízkém východě i na Ukrajině desítky tisíc mrtvých. 

Billy   Válka je vždy násilí, a násilí přináší stále další násilí, ale to pozemšťané nechtějí pochopit, 
a nerozumějí ani tomu, že se mají přiklonit k nenásilí, ale to vyžaduje odvahu a sílu. A že násilí, které 
ustavičně a při každé příležitosti používají, nepřináší nikdy mír ani svobodu, ale stále jen další násilí, to 

 
6 Koncert velmocí označuje systém politické rovnováhy, který mezi evropskými mocnostmi fungoval 
od Vídeňského kongresu, jenž v roce 1815 uzavřel období francouzských revolučních a napoleonských válek, 
do vypuknutí první světové války v roce 1914; pozn. překl. 
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ve svém nerozumu nechtějí a nedokážou pochopit. A to velmi často souvisí s tím, že se tím vydatně 
nezaobírají, ale oddávají se přemítání a zdánlivým myšlenkám a nejsou ochotni ve vztahu ke všem věcem 
skutečně vědomě myslet, jelikož raději věří. A tak jednoduše nechávají lhostejně všechno běžet a dít se 
tak, jak se to přímo a momentálně odehrává a jak se to bude odehrávat i nadále, ba dokonce 
ve vzdálenější budoucnosti, přičemž je jim jedno, že z toho budou velmi často pramenit nepokoje, 
rozepře, násilí, vraždění a zabíjení, ba dokonce války a teror spojené s ničením a likvidováním. A pokud 
se ty nepokoje vztahují k nějakému státu, tak s tím bývá mimoto vždy spjato vojsko, ale vojsko je 
v každém případě společnost vrahů, která jen vykonává své krvavé řemeslo pomocí vraždění, násilí, 
boření a ničení, čímž nikdy netvoří mír ani jej svým vražděním a jinými zhoubnými skutky »nebrání«. 
Také »ozbrojená neutralita«, která má fungovat za účelem »sebeobrany«, je lež a klam, neboť je-li 
plánováno ozbrojování k sebeobraně, jež má probíhat pomocí zbraní, tak se tím »ozbrojená neutralita« 
naprosto anuluje. Pravá neutralita nesmí být ozbrojená, a nesmí tedy při ní existovat ani žádné vojsko, 
které bude vyhrožovat zbraněmi a vojenskou intervenci proklamovat jako sebeobranu, neboť pravá 
státní neutralita se zakládá nejen na absolutní nestrannosti a nevměšování se do záležitostí cizích států, 
ale i na plné a naprosté nenásilnosti, a tyto zmíněné hodnoty i garantuje. Taková neutralita ale vyžaduje, 
aby v ní měli lidé opravdovou důvěru a aby byli také odvážní a silní k tomu, aby ji opravdu žili a pěstovali, 
vědomě věrně ji praktikovali a naprosto jasně si uvědomovali, že naopak násilí přináší stále znovu 
protinásilí. Z toho důvodu přináší násilí opět jen násilí, pomstu a odplatu, vraždění, mučení, zabíjení, 
boření, znásilňování, likvidování, a dokonce vyhlazování, avšak nikdy efektivní mír. Ona »ozbrojená 
neutralita«, jakou má Švýcarsko, je hrubě mařena vlastizrádci tím, že se přejímají sankce od diktatury EU 
a uvalují na cizí zemi, v tomto případě na Rusko. Tu se nabízí otázka, jakýpak Švýcar je ten, kdo praktikuje 
takovéto věci – stěží někdo, kdo skutečně fakticky ctí a oceňuje svoji vlast a váží si jí –, a kdo neví, co 
neutralita skutečně je a co znamená zachovávat svobodu a mír a chránit život. Je to tedy podle a uboze 
smýšlející člověk, špatná kreatura se zpustlým smýšlením, která jedná naprosto nezodpovědně 
a zrádcovsky, a která – přestože byla zvolena a dřepí ve vládě – dokonce ani nemá špatné svědomí 
a slušnost k tomu, aby se ve vší otevřenosti s lítostí omluvila národu v celé zemi, národu, který byl 
hanebně zrazen, stejně jako jeho vlast. To je to, co si myslím, a k tomu ještě i to, že takovéto zemězrádné 
osoby nejsou hodny toho, aby měly švýcarské občanství. 

Ptaah   Vyslovuješ jasná slova, která té provinilé osobě a jejím podporovatelům neudělají právě radost. 

Billy   To je mi jasné, ale ti, kteří vlastizrádnému jednání této ubohé zemězrádné persony jakkoliv 
přitakávají a podporují jej, nejsou lepší než ona sama a než ti, kteří koketují s diktaturou EU a vražednou 
organizací NATO a usilují o členství v nich. I to je vlastizrada, jelikož by tím byla hrubě zmařena neutralita 
vlasti a byla by tím zničena svoboda a mír Švýcarska, a tím i celé jeho populace. 

Ptaah   To sice souhlasí, ale svými slovy si »vysloužíš« nepřátele, neboť jistě vystoupí popírači, jejichž 
smýšlení není utvořeno podle pravdy a kteří jeví shovívavost ke každé falešnosti a bezprávnosti, jež 
bagatelizují, a odporují v tomto ohledu pravdě. 

Billy   To vím, ale je to chybné, neboť buď platí právo a pravda, což zaručuje pořádek, mír, pokoj, svobodu 
a poctivost, anebo vládne chaos, a tím i bezpráví, nepravda, nepokoj, nesvoboda, nepoctivost a vadné 
hospodaření. 

Ptaah   Fakticky – tak to je. 

Billy   Právě. – Podívej se ale semhle, tady jsem obdržel ještě jeden článek, který ti mám ukázat. Nedostal 
jsem k němu ale žádný obrázek a nejsem ani ochoten sám k tomu něco říkat. Ale přečti si to sám:  

Ptaah   ... 
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INFOsperber 

 

Švýcarská vlajka vlaje také v sídle OSN v Ženevě © vivairina/Depositphotos 

Iniciativa ze neutralitu jako šance na korekci směru 

Verena Toblerová / 21. 4. 2024 

Zdroj: https://www.infosperber.ch/politik/welt/die-neutralitaetsinitiative-als-chance-fuer-eine-

kurskorrektur/ 

Švýcarsko se má starat o OSN, nikoliv o NATO. 

Potřebujeme se radikálně odvrátit od neoliberálních paradoxů. 

Red. Mediátorka, socioložka a etnoložka, Verena Toblerová, je odbornicí na migraci a mezikulturní 

koexistenci. Patří k systémově kritickým stranám levicové a zelené politiky, které podporují Iniciativu 

za neutralitu. 

Georg Häsler, bezpečnostní a vojenský expert NZZ (Neue Zürcher Zeitung), tvrdil 12. 4. 2024, že v Iniciativě 

za neutralitu se slučuje revizionistická touha SVP (Švýcarské lidové strany) po 19. století s levicovou 

rétorikou mířící proti NATO. 

Iniciativa však, stručně shrnuto, požaduje čtyři věci: 

1. Švýcarsko si zachová svoji obrannou armádu pro případ, že by bylo napadeno. 

2. Naší zemi bude zakázáno, aby vstoupila do jakékoliv vojenské aliance – bez obalu: do NATO. 

3. Švýcarsko se bude podílet na sankcích OSN – nejdůležitějšího orgánu globálního světa států. 

4. Bude využívat svoji neutralitu k tomu, aby bylo prostředníkem, zabraňovalo konfliktům nebo je 

ukončovalo. 

Pro systémově kritické strany levicové a zelené politiky jsou důležité tyto tři nové věci: Švýcarsko se nespojí 

s NATO: Oním agresivním svazem, který již 75 let obhajuje západní nadvládu. Místo toho se má naše země 

orientovat na OSN, otevřít se problémům a zájmům globálního světa států. A mají-li mít lidé na naší planetě 

budoucnost, tak by se měla stát povinností mírová práce. Krátce: Iniciativa za neutralitu dovoluje korekci 

směru! 

Hlavní narativ moderny se hroutí 

Příběh o troskotající lodi na několika málo řádkách: Od doby 16. století si Evropa a její odnože, tedy USA, 

Kanada a Austrálie, budovaly v oblasti energeticko-technologické, finanční, právní a organizační nadřazený 

mocenský aparát. Vláda Západu se opírala o kolonizaci, otroctví, vykořisťování a utiskování. Navzdory 

formální dekolonizaci zůstalo někdejším pánům mnoho výhod: Všechny západní státy jsou dnes moderně, to 

jest monetárně (finančně) organizovány. Díky masivní koncentraci kapitálu požívá populace nadprůměrně 

vysokého životního a konzumního standardu. K západnímu blahobytnému státu patří dostatečné lékařské 

http://cz.figu.org/
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zaopatření, uspokojivý vzdělávací systém, stejně jako všechna pojištění, jež ulehčují život důchodcům, 

invalidům, nezaměstnaným, pozůstalým a nemocným – to vše jsou monetárně založené instituce. 

Ale všechny tyto výdobytky mohou fungovat pouze tehdy, když většinová populace vykonává formální 

výdělečnou činnost. Tento předpoklad v chudých státech dodnes chybí. To je velmi nápadný nedostatek, 

vždyť kdysi byl přece všem, kteří se podíleli na liberálních světových ekonomikách, slibován hospodářský 

rozvoj a individuální svobody. Avšak v západním smyslu vedou k individuální »svobodě« teprve peníze. 

A tak Západ sám sebe, jakož i země, s nimiž nakládá jako se státy »zbylého světa«, zavedl do katastrofy 

trojího druhu: 

1.  Nesmírně nerovný rozvoj: 

Komparativní nákladové výhody7, které slibuje volný obchod, jsou pouhou pohádkou za předpokladu, 

že výhody pro hospodářsky slabší státy a jejich podnikavé aktivity jsou mnohem menší než výhody pro státy 

s nadřazeným mocenským aparátem. Proto zůstávaly strukturálně slabé státy vězet v pasti chudoby. 

Mnohým asijským státům se podařilo této pasti vyhnout: Měly již v předkoloniální éře tradičně silně 

strukturovaný stát: Úřední byrokracii s písemnostmi, penězi, účetnictvím a daňovými odvody, jež se zakládala 

na profesní dělbě práce a trzích. Tyto státy otevřely své trhy až poté, co byly dostatečně konkurenceschopné. 

Pro země Afriky, předně ty jižně od Sahary, platí opak: Jakožto strukturálně slabé státy nedokážou čelit 

globální soutěži. Byly integrovány »vertikálně«: V apriorním zaměření na zájmy západních států a jejich 

koncernů. To často probíhalo v kooperaci s dotyčnými africkými vládami – což byla vstupní brána pro 

korupci. 

Takovéto nerovnováhy vyvolávají stále migrační pohyby – nejprve z venkova do měst, dnes v z jihu na sever. 

2. Oteplování klimatu a ohrožená biodiverzita: 

Liberální, resp. neoliberální světové hospodářství přineslo naší planetě oteplování klimatu a klesající 

biodiverzitu. Ačkoliv dávno víme, že západní styl života není globalizovatelný, stále na něm lpíme. Ano, jsme 

dokonce tak arogantní, že zbytek světa poměřujeme kritérii svých eurocentrických hodnotových a právních 

představ a svého přemrštěného konzumu. 

3. Války k udržení dominance: 

USA a jejich prodloužená ruka, NATO, vedou již po celé dekády otevřené války, jež jsou často v rozporu 

s mezinárodním právem, aby všemi prostředky zachovávaly dominanci Západu. USA vedly válečné 

intervence nejen v Jugoslávii a proti Afghánistánu1, ale i jinde, často za podpory svých spojenců. Neboť tato 

imperiální velmoc si chce za každou cenu zajistit svůj monopolární světový řád a svůj hegemonický přístup 

ke zdrojům – v Iráku, v Libyi, Sýrii, na Ukrajině2 i v Rusku3. 

A k čemu to vedlo? Již po desetiletí je Evropa konfrontována se statisíci běženců, nádavkem k ekonomické 

imigraci. V napadených státech vládne většinou trvalý chaos. Neboť válkou se nedá vyřešit ani nerovný vývoj, 

ani místní poměry. 

Důvod, proč západní státy podporují USA, vyjádřila někdejší britská ministryně zahraničí, Liz Trussová, roku 

2022 výstižně a bez obalu takto: »Potřebujeme ekonomické NATO, které bude bránit náš životní standard.«4 

Mezitím se hrnou do NATO skoro všechny evropské státy. Hrozí třetí světová válka. 

Ve Švýcarsku se na tomto kurzu nekriticky a úslužně podílejí Viola Amherdová a Ignazio Cassis. Za hlasitého 

povzbuzování našich médií hlavního proudu: NZZ, Tages-Anzeiger a SRF již dávno neinformují plně 

a všestranně. Mimo jiné často zamlčují důležité informace. Kupříkladu tu, že válka na Ukrajině začala již 

roku 2014 – což mezitím potvrdil generální tajemník NATO Stoltenberg. Anebo tu, že Britové v březnu 2022 

zapověděli Ukrajině, aby s Ruskem vypracovala mírovou smlouvu. 

 
7 Komparativní výhoda při výrobě určitého zboží znamená, že subjekt při výrobě tohoto zboží musí 
obětovat méně jiného zboží než druhý subjekt; pozn. překl. 
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Krom toho ona tři média energicky rozdmýchávají manichejský8 obraz světa: Údajně bojují dobří proti zlým 

... dozvuk zničující války George W. Bushe proti Ose zla. Tyto války jsou vždy legitimovány západními 

hodnotami – absurdní opovážlivost. Závěrem se k tomu ještě vrátím. Systémově kritické strany levicové 

a zelené politiky se na tomto kurzu nepodílejí: Ten vede rovnou do propasti. 

»Systém« bezmezného ekonomického růstu 

Kapitalismus se ze své podstaty orientuje na růst. A tak se i ve Švýcarsku všechny velké politické strany 

vztahují a zaměřují na ustavičný a bezmezný ekonomický růst: Počínaje SP (Sociálně demokratickou stranou 

Švýcarska) a konče SVP (Švýcarskou lidovou stranou). A to činí přesto, že mnoho zdrojů je konečných 

a že enormní spotřeba energie – kvůli níž je potřebný přístup ke globálním zdrojům – ohrožuje rozmanitý 

život na naší planetě: Klima a moře se oteplují, biosféra je ničena. A zatímco jedna část lidstva trvá 

na bezmezném přístupu ke globálním zdrojům, tak část druhá toho má k dispozici stále méně. Z toho důvodu 

se lidé z chudých regionů stěhují do Švýcarska nebo do USA, do teritoriálních společností, jež spotřebovávají 

zdroje v množství, jež by vydalo na tři planety, resp. na šest. 

Toto systémově nerovnovážné růstové hospodářství vede do začarovaného kruhu. Ten se projevuje 

v politickém systému EU a v tom švýcarském formou paradoxních slepých uliček. 

Migrace ustavičně prohlubuje systémové nerovnováhy 

Chudé státy primárně opouštějí lidé vzdělaní, schopní a mladí: To je ztráta, která chudým státům ztěžuje, ne-

li dokonce znemožňuje vývoj. Ve Švýcarsku mezitím vlivem přistěhovalectví roste počet domácích obyvatel, 

kteří imigrací trpí: Jejich mzdy zůstávají nízké nebo klesají, prostor k bydlení začíná být vzácný a stále dražší. 

A jelikož žijí v městských čtvrtích, které se plní chudými a méně vzdělanými imigranty, tak často dochází 

ke »kulturním srážkám«. 

Proto mnozí domácí obyvatelé projevují nelibost: Stavějí se proti imigraci, ba dokonce imigranty očerňují. 

Ve Francii se tato znevýhodněná část lidu staví na stranu Národního sdružení (Rassemblement National), 

v Německu na stranu AfD (Alternativa pro Německo), ve Švýcarsku na stranu SVP. Co ale zastánci pravicově 

národních politických stran nechtějí: Odbourávat nerovnováhy mezi chudou a bohatou částí světa. Proto 

zůstává zachován trend, že z některých zemí se lidé stěhují a do některých přicházejí: Jaký to paradox! 

Levicová solidarita a rozvojová pomoc rovněž nevedou k nutnému vyvážení 

Je sice pravda, že se levicově-zelené strany zasazují o jednotlivce, kteří přicházejí z chudého světa a usazují 

se na bohatém severu, avšak vytěsňují fakt, že se tím dále posilují strukturální nerovnováhy v zemích jejich 

původu, jakož i v mezinárodním systému: Skutečnost, že se lidé odstěhovávají z jihu a že existuje přehnaný 

konzum na severu, zůstává zachována. Notabene se všemi výhodami, které imigrace ve Švýcarsku přináší 

těm vzdělanějším: Jsou profesně žádáni – jako učitelé, lékařky, pověřenci pro otázky integrace. A mohou si 

dovolit zaměstnat uklízečku nebo dětskou pečovatelku. 

Tyto vzdělané vrstvy rády oslavují multikulturnost. Poukazují na to, že imigranti posílají domů hodně peněz, 

aby tam zlepšili spotřebitelské příležitosti pro své milované. Tato rodinná solidarita sice plodí privilegia, 

avšak brzdí hospodářské a sociální změny, jež by byly v chudé zemi naléhavě nutné a také nevyhnutelné 

k tomu, aby si mohla financovat nadrodinné solidární instituce a mohla se demokraticky organizovat a být 

kontrolována zespodu. 

Alespoň se strana SP ve Švýcarsku zasazuje o přerozdělení. Tím provozuje stranickou politiku, která je 

podporována mnoha přistěhovalci, kteří získali švýcarské občanství, a také mnoha ženami. Ale i tato politika 

je paradoxní, navzdory »Koncernové iniciativě9«: Tato politika je možná pouze dotud, dokud si Švýcarsko 

 
8 Manichejské, tedy pouze bipolární vnímání světa (dobro x zlo, tma x světlo), bez rozlišování přechodů 
mezi nimi; pozn. překl. 
9 Jedná se o švýcarskou iniciativu za odpovědnost koncernů (Konzernverantwortungsinitiative), jejímž 
cílem je, aby podniky závazně zabudovaly do všech svých obchodních procesů opatření proti porušování 
lidských práv a poškozování životního prostředí, s tím, že by při porušování těchto práv mohly nést 
trestněprávní odpovědnost; pozn. překl. 
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dokáže zachovávat svoji nadřazenou potenci vůči globální akumulaci kapitálu. To opět plodí další 

přistěhovalectví. A ze zřetele se zcela vytrácejí ony základní změny hospodářských pravidel, bez nichž i snahy 

o rozvojovou pomoc nakonec bez efektu šumějí do ztracena.  

Stranický program Zelených je zvláště paradoxní 

Populační růst Švýcarska patří již po sedm dekád k jednomu z největších v Evropě a dovádí ideu biodiverzity 

ad absurdum: Nedávno jsme si mohli přečíst v novinách titulek »Švýcarsko – země plná domů, silnic 

a kolejí«. Současně vyčítají Zelení zdejším zemědělcům, že na prudce mizející agrární ploše zintenzivňují 

svoji produkci. To je ale v našem ziskově orientovaném hospodářském systému součást logiky: Neboť 

začnou-li být »naši« zemědělci příliš drazí, tak jsou postradatelní. Paní Švýcarka a pan Švýcar si pak budou 

nakupovat své základní potraviny levněji v Brazílii a Argentině. A co rovněž není uváženo: Ani voda 

a elektřina nejsou dostupné bezmezně. Procitnou Zelení až poté, co budou všechny půdy zastavěny, co budou 

Alpy pokryty slunečními kolektory a co začne být voda nedostatkovým zbožím? 

Postoj liberálů je právě tak paradoxní jako postoj středu 

Dotyční bezpodmínečně lpějí na bezmezném dalším růstu a podporují války, jež jsou vedeny ve jménu 

demokracie, lidských práv a individuálních svobod. Přitom války i volný obchod slouží primárně k tomu 

zachovat si výhody neoliberálního světového hospodaření. Dotyční zdůrazňují, že migrace je nutná! Ale měli 

by podle nich přicházet ti správní: Odborníci a vědkyně z chudých zemí, kterých je tam beztak jen málo. 

Nestoudně se propaguje odliv mozků. Abychom si to řekli jasně: Máme tu co do činění s »rozvojovou pomocí 

zdola« – ti nejchudší financují ty nejbohatší! A tak se děje to, co je nevyhnutelné: Přicházejí i lidé nevzdělaní 

a nežádaní – a sice »en gros« –, což je dilema, které liberalismus neumí vyřešit. 

Systémově kritické síly se pokoušejí tento začarovaný kruh střízlivě a bez 

nevraživosti prolomit 

Proto se teď vrátím k »západnímu hodnotovému společenství« – vzorovému příkladu slepoty systému. 

V roce 2021 nebyly 4,1 miliardy lidí monetárně zajištěny5. To znamená: Pro polovinu lidstva byly jediným 

pojištěním na stáří vlastní děti. A jelikož jsou staří lidé odkázáni na podporu svých fyziologických dětí, tak je 

například v chudých státech – rovněž z racionálních důvodů – často zavrhována homosexualita. 

To jsou představy o pořádku, jež odporují lidským právům a jež ani nejsou slučitelné s očekáváními komunity 

LGBTQ a mnoha feministek. Důvody jsou však ekonomické: Zaviňují to celosvětové nerovnováhy, nízký 

počet formálních výdělečných pracovišť a rovněž s tím přímo spojená absence nadrodinných solidárních 

institucí. 

A tak jsou předmonetární solidární instituce nejdůležitější příčinou toho, proč lidé v chudé části světa trvají 

na závazných příbuzenských, generačních a pohlavních rolích. Všechny tyto tři role jsou legitimovány 

a stabilizovány tradičními či náboženskými představami víry, jako tomu bylo dříve i u nás. Neboť v chudé 

zemi se o nadrodinné vyrovnání nestarají státní, ale – jako dříve u nás – náboženské instituce, tedy církve, 

mešity, chrámy. 

Proč nám ale uniká, že žádná společnost neexistuje bez závazných rolí? Kdo si totiž porovná tamní závazné 

primární role se zdejšími závaznými sekundárními rolemi, ten si bude klást otázku, do jaké míry jsou 

hierarchicky uspořádané primární role v chudém světě překonávány hierarchií, která platí pro naše profesní 

a výdělečné role? 

Iniciativa za neutralitu dovoluje Švýcarsku naléhavě nutnou korekci směru! 

Iniciativa za neutralitu předepisuje naší zemi otevřenost vůči světu, v jejímž rámci má pracovat na míru 

a vyrovnávání, a proto usiluje o kroky směrem k sociální a ekologické udržitelnosti. Earth4all, spis následující 

po knize »Meze růstu«, zdůrazňuje: Oteplování klimatu a pokles biodiverzity lze zabrzdit pouze tehdy, bude-

li redukována nerovnost a vzdají-li se lidé válek. To je holý opak toho, co v současnosti dělá NATO! OSN je 

těžkopádná a netransparentní organizace. Ale co není, to může ještě být – ba dokonce musí být. Alespoň 

pokud mají mít lidé v budoucnu na celém světě a ve všech státech důstojný život. Systémově kritické strany 

levicové a zelené politiky jsou přesvědčeny: Je proveditelnější a perspektivnější zasadit se o reformu OSN, 
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než se podvolovat katastrofálnímu monopolárnímu mocenskému nároku USA a jejich prodloužené válečné 

ruky, NATO. Proto vyzýváme všechny švýcarské občanky a občany k tomu, aby podpořili Iniciativu 

za neutralitu. 

Zpět k panu Häslerovi a jeho NZZ: Kdo ve válečném nadšení operuje s manichejskými světoobrazy a tvrdí, 

že na Ukrajině a v Izraeli bojují dobří proti zlým, ten vede Švýcarsko do propasti. Navíc platí: »Táborové 

myšlení« člověka ohlupuje. Neboť náš svět není jen nestejný, ale i nanejvýš komplexní. O to se postaral 

systém liberálního a neoliberálního světového hospodaření – jaká to výzva! 

K tomu, abychom vyřešili stávající problémy, jsme odkázáni na větší komplexitní inteligenci a větší toleranci 

k dvojznačnosti. Oba tyto atributy budou posilovány, pokud povedeme informované a věcné spory a debaty! 

Poznámky pod čarou 
1 Rada bezpečnosti schválila USA a jejich spojencům, aby potrestaly al-Káidu. Neschválená byla naopak 20letá 

válka proti Afghánistánu. Mezi útočníky na Světové obchodní centrum nebyl mimoto ani jediný Afghánec. 
2 Pro srov. např.: War and Theft, The Takeover of Ukraine’s Agricultural Land. The Oaklandinstitute, 2023. 
3 Pro srov.: Le Monde diplomatique vom 12.03.1999, Frédéric F. Clairmont: Die Internationale der Plünderer, 

Sektion Russland. 
4 In German Foreign Policy: 24.06.22: The West against the Rest 
5 Zdroj: Eine Welt: DEZA-Magazin 27.6.2022: 25. 

 

Billy   To je z celkového pohledu věc, kterou lze hodnotit jako politickou, a proto se do toho nechci 
vměšovat, a ani k tomu vyjadřovat názor. Dal jsem ti to přečíst jen proto, že jsem o to byl poprošen, 
přičemž si ale myslím, že ty ... 

Ptaah   ... co je psáno v tomto článku, beru stejně jako ty na vědomí, ale nebudu k tomu zaujímat 
stanovisko. Ale nyní čas velmi pokročil a my jsme toho namluvili velmi mnoho, a tak si myslím, že pro 
dnešek svůj rozhovor ukončíme, a já se navíc musím věnovat své povinnosti. 

Billy   Máš pravdu – v zápalu diskuze jsem se nepodíval na hodinky a nevšiml si, kolik času už uplynulo. 
Namluvili jsme toho skutečně hodně, k čemuž si myslím, že budu potřebovat pomoc od Bermunda, 
abych pak celkem rychle všechno vyvolal a sepsal. Bude patrně dobře, když s tím začnu hned, jak budeš 
pryč, abych s tím pohnul vpřed. Na odpoledne jsem se ještě domluvil s Michaelem na rozhovor, ale ten 
chci časově omezit, abych mohl opět dále vyvolávat a sepisovat náš hovor. Dej prosím vědět Bermunda, 
neboť skutečně potřebuji její pomoc. 

Ptaah   Tu bude moci patrně poskytnout, poněvadž v její povinnosti ji může zastoupit Florena nebo 
Enjana. 

Billy   To by bylo skutečně dobré, neboť tak by mohla být kontaktní zpráva vyvolaná a sepsaná již zítra 
večer tak, abych ji mohl dát Bernadette ke korektorskému čtení. 

Ptaah   Tolik to zase nespěchá, ale budu Bermunda informovat. Chci tedy nyní jít a vynasnažit se o to, 
abys dostal tu důležitou odpověď Grémia tak rychle, jak to bude možné. Na shledanou, milý příteli – 
Eduarde. 

Billy   Pak také pravím na shledanou, Ptaah, milý příteli. 
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